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PIECEI:
AVIS DE DEMANDE DE COTATI(




AVIS DE LA DEMANDE DE COTA m};} N
N° 000001/DC/MINDCAF/CIPM/2026 du T | JAH 7

- POUR L’ACQUI&H ION DU MOBILIER DE BUREAU P(}UR LES
SERVICES CLNTRAUX DU MINDCAF

1. Objet de la Demande de Cotation
Le Ministre des Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres lance une consuitation
pour E’acqmsmon du mobilier de bureau pour les services centraux du M}NDC‘AF

2. Consistance des prestatmns
Les prestations comprennent la faum ture, la livraison du mobilier de bureau dans les
Services Cenfraux et fa garantie du service aprés-vente selon les prec;s;ons agper%ees
dans le tableau ci-aprés :

N°® | __Designation Jnité |uantités
| 1 Fauteuil de bureau {type Directeur) U 08
2 - Fauteuil de bureau (Sous-Directeur) U 05
|5 Fauteuil de Bureau (Chef de Service et Cadres) U 40
4 Sigge visiteur U 20
5 Armoire de Rangement y | 1
6 Table de Bureau " U 20
; 7 Teléviseur | | U U3
8 Reéfrigérateur | U 03
9 Climatiseur U 05

3. Participation et origine
-La participation a ia présente consultation est ouverte 2 tous les opérateurs économiques
" nationaux spécialisés dans le domaine des fournitures et repondant aux critéres {fe
qua%n‘ ication mdiquee dans le présent Dossier de Demande de Cotation. N



4,  Fmancement

5 Mode de soumission | | “
mrElent pour celte Demande de Cotation est la scumission an ligne.

@ porte N¥232 sise
“hon du présent avig
dibie aux adresses

wweearmp em) et

@ plateforme COLF
e site mternel de

= pubhication du présent avis

7. Acguisition du dossier de Demande de otatie
Le Dossier d'Appel d Offies peut dtre obleny ala ~orte N'23. Lse auy 2éme élage de
Fmmeuble Ministédal N° 4 Yaoundé, dés publication gy present avis, sur présentation te
& guiltance de versement dune somme nan remboursable de FOEA cinguante mille (50

FUNYY e Ty s EL A
GO0) payable au Trégor Hlic,

P oossible doblenir e DAD par lelechargement gratuil sur la piateforme
Hhie aux adresses sus ndiguées pour la version electronique Toutefois Ia
he est conditionnée par le payement des frais d'achat du DAD.

5o Cout previsionne!
Ot prévisionna de Fopération 2 Pissue des ctudes preziahles et de FOFA trente
ons (30 Q00 G0O) T,

Poakog
LRy e
i

i

& Cautionrement de soumission
Chague soumi mare dewra joindre 3 ses pieces adminisivatives, une caution de
SOUMIssion elablis par une gangue ou un organisme financier agrees par le Ministere deg
Finances af dont @ licte figtive dans la plece 17 di osster d'Appel d'Offres. Flle est valable
jusqu'a rente (30 jours aprés la date initiate de validité des offres d'un maontant de | FOFA
trois cent mille (300 GO0 Absence de la caution de SOUmMission. timbrée, accompagnée
du recépissé de a UDEC oy non-conformiié de cellawct 4 Fouveriure deélivrée par une
bangue de prem ouun arganisme financier de premigre categorie autorisé par le
Ministere chare Prinances a emettre des cautions dans le cadre des marches pblics,
simiple de Vofire. Une caution de SOUMISSIon produite mais n'ayant
¢ consuitation concernde est considérée comme absente La caution

BUCUT rappart aver
de soumission pre
pis estirrecevable.

S RAr U S0UMISSIONNAIE 3L cours de 12 seance d'ouveriure des

"
£




10, Hemise des Cotations

haee en francale ou en anglais devia parvenr en figne sur ia piateforme
\4'36%.?{1? = ) % BYR 2075 5 12 heures. Une copie de sauvegarde rw 3‘:3ffra
Cole USE ou C/DVD devre ére remise sous ph seelle aves Uindication claire
de sauvegardes, dans les délais impartis, en plus de la mention ci-dossnus:

£ Fiaw b d Y
-535, égf'ﬁziih@ & AT L

Chague off
COLEFS au

aryegisires o

Awvis de la DEMANDE DE COTATION )
N° O00001/DCIMINDCAFICIPMIZ026 du 4 | B 2008
POUR L'ACQUISITION DU MORILIER DE BUREAU POUR | £5 SERVIGES CENTRAUX

DU MINDCAF

« A wouvric gifen séance de Dépouilisn. ¢,

- Nb Taille ef format des fichiers

POUr i3 soumi enligne, les tailles maximales des documents aui vont transiter sur la

plateforme o Hthuant loffre du scumissionnaire sont les suivar g -
* & MO pour Offre Administrative ;
> 15 MO pour 14
* 5 MO powr FO
Las formats ac
Fommat FDF pou
PG pour les images,

Le candidat ve 4 uiiliser des

la taille des fichiers 2 fransmettre

2 Technigue -

nanciérg,
18 sont ey sulvanis
es doguments fexiuels

ogiclels de compression afin de réduire eventuellement

i
H
1
b

. Cuverture des phis
Louvertire des efies admuistrative, technigue ef fnancigre ga fera en un temps et aura
hev e {3 B AYR 2088 heures hewe ocale, parla Commission intermne de Passation des
Marchés aupree oo MINDCAF. 3 la porte N°235 sise gy peme etage de 'lmmeuble
Ministériel N°2 2 Yaoundé en presence des soumissionnaires ou de leurs representants
diment mandatés o ayant une partaile connaissance du dossier

Seuls les soumssionnaires peuvent assister 4 celte séance d'ouverure ou sy faire
representer par une personne te leur chow diment mandatée.

Sous peine de rejel, les piéces du dossier administratif requises doivent stre
produites en originsux oy en coples certifiées conformes par le service émetteur ou
auforité administrative competente, conformément aux stipulations duy Réglement
Particulier de la Cotation, Elles doivent dater de moins de trois {03} mois ou avoir &té
etablies postérieurament 2 fa date de signature de P'avis de Cotation,

En cas d'sbsen uode noneconformité dune piece du dossiar administralifl lors de
Fouvarture des ol apres un delal de 48 hayre accorde par ia Commission, Poffre serg
rejetée




B

- ROn-resnec oo

12 %ﬁm@vam m des {;ciatmﬁs o ) ‘ )
SHh ?.:3 Wta*‘m {:%mizgas@ et & cotation financiere doivent étre

et o ol iﬁ‘%a_.;\.fzagmet
Les plis porian] fes éf‘?;‘iif";é}i%a}?”%ii sur fidentite du soumissionnaire © « Les plis panvenus
posterieurement aux dates et heures hmites de dépat |

Les phs norne: sITes au mode de 2oumission

fes plis sans indication de Videntite de {Appe 1 d ' Cffres

Lenonrespect du nombre o exempiaires indigué dans ja DO ou offre uni quement en copies

13 Critgres didvaluations

13.1-Criteres 4liminatoires -

ou fausses déclarations

absence oy aon-conformite diune pice admimnistrative &QN?JS epuisement du délal
reglementaire ce 48 hayres @;){:’35 ouverture des consuitatio

absence de ia cauion rfe SCUMNSSIon, imbrée, accompagnée f:fa pisse de la CDEC oy
on-Conformite de celle-pi 2 ma;tare

absence de la s t.t%;mr‘w‘ sur Phonnewr par faguells s soum ssionnaire ”é""sf?&"‘ navoir pas
AnaNdONNg de marché ay cours | €5 o8 (03] années 23112 20242070 et quil pe figure
HEs sbrfa fiste des enbreprises défail Hantes

omission d'un prix utitaire quantifié dans le hor dereau des prix unital

Absence des TOSPEClUS accompagnes des fiches lechniques fahricants ou dy
concessonnalrs en mzx;éw :

absence d'un oo Heat de garantie du matériel souvrant une pericg Tinimale de 06 mois
prodult par e SeLr ou par le Loncessionnaire agréé (Spht, Téle. seur el réfrigérateur).
Rot-respect des 1000100 des specifications technigues ndiguées ©ang leg specifications
des urmitures Televiseur of re‘ngezat@w; ‘

absence de | auiorsation du fabricant pour les Split, Téléviseur ot ro igérateur :

absence dup éis
B0l iy

"

rent de Foffre Snancier :

x; g JW. tee «{egg,;éw\ 3R ?f@ig -
non-conformité o oy e de sounyssion :

format de fichiers r”i offres (soumission en igne) -

Ty

absence e fa copin de Fsauvegarde en cas de disfonet] iornement de ia plateforme COLEPS

absence de la charts dintégrie datée et signge

avsence de la o ation dengagement ay respect des clauses environnemantiales et
SCciales datée of o G,

0 res

13.2-Critéres essontisly
Les crildres pagen lizls mortarn gur




N° CRITERES ESSENTIELS NOTATION

01 Personnei dédié a !’assembiaga et @ la maintenance du |  Quilnon
' mobilier ' _ .

02 [.a capacité financiére du soumissionnaire Oui/non

03 Les références du soumissionnaire _ Quinon

04 La conformité des TJournitures proposées aux Quifnon
spécifications techniques ' |

05 Le service aprés-vente Cuilnon

06 Preuves d'acceptation des conditions de la Leftre- | OQuifnon
Commande |

14- Délai prewszonnet d'exécution
~ Le délai maximum de livraison est fixé a trois (03} mois a compter de la date de notification
‘de {'ordre de service de demarrer les prestations,

15- Attribution

Le Marché sera attribué au soumissionnaire techniguement qualifié et dont l'offre aura été
évaluee la moins disante.

Pour étre prise en compte, les éventuels rabais consentis devront étre mentionnés en
- chiffres et en letftre et non en manuscrits sur fa lettre a soumission]

16-Durée de validite des Cotations
Les soumissionnaires restent engages par leur offre pendant 90 jours & pari rde la daie
limite fixée pour la remise des ces dernlers.

17-Renseignements complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au
Service des Marchés Publics du MINDCAF, sis 4 la porte N°232 de 'Immeuble
 Ministériel N°2 4 Yaoundé ou en ligne sur ia plateforme COLEPS aux adresses |
hitp/fwww. marchépublics .cm et hitp//www. publiccontracts cm.

18-Lutte contre la corruption et les mauvaises pratiques

Pour toute dénonci ai on pour des pratigues, faits ou acles, tentative de corruption ou faits
de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler la CONAC au numéro 1517, Autorité chargé
 des Marchés Publics (MINMAP) SMS ou appel aux numems suivants @ (+237) 673 20 57
25 et 698 37 07 48. v s "

| | | % ”‘% '%“%%i“ ?i%?%

Y wmkic le

Ampliationy
SHEMLAR (pour susvi}
~ARMYP {pour publication
SOEMAINDC AR {pow information)
-Hervige des Marches Publics {pour archivage)
-Affichage {pour information}




The mode of submission selected for this consultation is submission online. ' o

REQUEST FOR QUOTATION NOTICE 4 4 mine sne

| No.000001/DC/MINDCAFATBI2026 OF .+ ¢ bk 2078

FOR SUPPLY OF OFFICE FURNITURE FOR THE CENTRAL SERVICESOF
MINDCAF |

1. Subject of the Request for Quotation

The Minister of State' Property, Surveys and Land Tenure, Contracting Autharity,
launches a request for the acquisition of office furniture for the central services of
MINDCAF.

2. Nature of services
The services will consist of the supply, delivery and offer after-sales services of office
furniture, as seen from the table below:

N® I Designation Unit Quantity

01 | Office armchair {Director typa) J o106
02 | Office armchair {Assistant Director) U 105
03 | Office armchair (Head of Department and U 1
Executives)
(4 | Visiter chair U 120
05 1 Storage cupboard U 110
06 | Office table U 120
07 | Television U 108
08 | Refrigerator U o3
09 | Alr conditioner U

05

3. Participation and origin
The participation in this Request for Quotation is open to services providers all national
economic operators specialized in the field of supplies and meeting the qualification
criteria indicated in this Request for Quotation File.

4.  Financing :
The services under this tender are financed by the MINDCAF Public investment Budget
- Financial year 2026, Head 80'37 384 1 33000003 0133 524118,

5. Submission method




8. Consultation of the Reguest for Quotation File

The tender file can be consulted during working hours at door No. 232 located on the
2nd floor of the Ministerial Building No.2 in Yaoundé, and the slectfronic version on
the COLEPS  platform  available at  hitp//www.marchépublics.em  and
hitp:/Awww.publiccontracts.cm, as soon as this notice is published.

7. Acquisition of the Request for Quotation file

The tender file can be obtained at door No.232 focated on the 2nd floor of the Ministerial
Building No.2 in Yaoundé, upon publication of this notice, upon presentation of the
receipt of payment of a non- refundabie sum of FCFA fifty thousand {50 000} FCFA paid
to the Treasury.

It is also possible to download the electronic version of the DAO free of charge from the
COLEPS platform available at the above addresses. However, online submission is
subject to payment of the DAQ purchase fee.

8- Estimated cost

The estimated cost of the operation following preliminary studies is FCFA thirty million
{30 00G 000). -

9-Bid bond

Each bidder shall include in his administrative documents, a hand-endorsed bid bond
issued by a first-rate banking institution authorised to issue bonds for public contracts,
approved by the Ministry in charge of Finance and whose list is found in document 12 of
the Tender File, of an amount of three hundred thousand (300 000} FCFA and valid
- up to thirty {30} days beyond the date of validity of bids. "The absence of the bid bond
issued by a first-rate bank or financial body of first category authorised by the Minister in
charge of Finance to issue bonds for public contracts shall lead to the immediate
rejection of the offer. A bid bond submitied but that does not have any relation with the
consuitation concerned shall be considered as absent. The bid bond presented by a
tenderer at the bid opening session shall not be accepled.

10-8ubmission of Quotations

Each offer drafted in English or in French, must be received online on the COLEPS
platform, no later than 12 noon on 1 a0 A back-up copy of the offer
recorded on a USB key or CD/DVD must be subméﬁeé in a sealed envelope clearly and
legibly marked "back-up copy", by the deadiine, in addition to the following mention:

- QUOTATION REQUEST
No.000001/QRIMINDCAFATBI2026 of i _
FOR SUPPLY OF OFFICE FURNITURE FOR THE CE?&TRAL SERVICES OF
MINDCAF

“To be opened only during the bid-opening session” -




NB: Size and format of files
For online bidding, the maximum size of documenis that will transit on the platform and
representing the bidder’s offer shall be the following:

5 MB for the Administrative file: « 15 MB for the Technical

Offer;

5 MB for the Financial Offer. The following formats are

accepted:

POF format for text documents ;

JPEG for images, ‘

{The bidder shall use compression software in order to eventually reduce the size of the
files to be forwarded.)

11-Opening of bids

, The openi ing of the administrative and financial files shali be done in a si ingle phase on
| § 99026 at 1 p.m., local time, by the MINDCAF Internal Tenders Board, at room

" No.235 located on the 2nd fioor of the Ministerial Building No.2 in Yaoundé, in the

presence of the tenderers or their duly mandated representatives and having perfect

knowledge of the file

Only bidders may attend this opening session or be represented by a duly authorized
person of their choice.

On pain of rejection, the required administrative documents must be submitted in
original form or certified copies from the issuing department or competent
administrative authority, in accordance with the provisions of the Specific
Regulations for the Quotation. They must be less than three {3) months old or have
heen established after the date of signature of the Quotation Notice,

If any document in the administrative file is missing or non-compliant at the time of the
bid opening, after a 48-hour period granted by the Commission, the bid will be rejected.

12-Admissibility of Quotations

The adminictrative documents, the technical offer and the financial offer must be placed
in separate envelopes and submitted in a sealed envelope.

The Project Owner shall not accept:

- Envelopes bearing information on the identity of the tenderers;

- Rids submitted after the closing date and fime for submission of bids;

- Envelopes without indication on the identity of the Invitation to Tender;

- Bids non-compliant w§t%:x the bidding mode;

- . Failure to comply with the number of copies specified in the RPAO or oﬁeriin copies
only.

Any bid not complying with the prescription of this tender file shall. be declared
inadmissible. Particularly bids not including the bid bond issued by a first ranked banks




approved by the Ministry in charge of Finance, or those that do not comply with
quotation file request models, shall be rejectad.

13-Evaluation criteria

13.1 Eliminatory criteria

a) falsified documents or false declarations;

b} absence or non-compliance of an administrative document after the regulatory deadline

- of 48 hours following the opening of the consulation;

¢} absence of the stamped bid security, accompanied by the cdec receipt, or non-
compliance of the bid security at the opening;

d) absence of the sworn statement by which the bidder certifies that they have not
abandoned any contract during the three (3) years (2023, 2024, 2025) and that they are
not on the list of defaulting companies;

e) omission of a quantified unit price in the unit price schedule:

f) absence of brochures accompanied by color technical data sheets from the
manufacturers or the distributor;

g; absence of a warranty certificate for the equipment covering a minimum period of 6
months, issued by the supplier or the authorized distributor {(air conditioner, television,
and refrigerator).

h) failure to fully comply with the technical specifications indicated in the supply
specifications (air conditioner, television, and refrigerator);

i} lack of manufacturer's authorization for the air conditioner, television, and refrigerator;

i} absence of a component of the financial offer; - :

K) faliure {o meet at least 5/6 of the essential criteria;

i) non-compliance with the submission method;

my failure to comply with the file format for offers {ontine submission);

n} absence of a backup copy in case of a malfunction of the coleps platform;

o} absence of a dated and signed integrity charter;

p) absence of a dated and signed declaration of commitment {0 respect environmental and
social clauses.,

13.2 Essential criteria

The essential criteria will relate to the headings below

N Essential Criteria OBSERVATIONS

Dedicated staff for furniture assembly and maintenance [Yes/no

The bidder's financial capacity Yes/no

The bidder's references ' Yes/no

The ggnfqrmity of the proposed supplies to the technical Yes/no
specifications

After-sales service Yes/no

proof of acceptance of the terms of the contract Yes/no




14. Estimated exécution period

The maximum time frame for the execution of the services subject of this Request for
Quotation must not exceed (03) months fmm the date of netfﬁ:;atton of the service order
~ {o start the services.

15. Award

The contract will be awarded to the bidder whose technically qualified offer will be the
lowest after any corrections fo the financial offers.

To be taken into account, any discounts granted must be mentioned in fsgures anci in
words, and not in handwriting, on the submission letter.

18- Duration of the validity of Quotations

_E%id::iérs shall remain committed by their Quotations for 90 days from the deadiine set
from the deadline set for the submission of Quotations.

17- Additional information

Additional information may be obtained during working hours from the Public Contracts

Service of MINDCAF, door N°232 of Ministerial Bullding N°2 at Yaoundé or online on

the COLEPS platform at the fol lowing addresses: http//www.marchépublics .cm and
Ritp/veww publiccontracts.cm.

18- Fight against corruption and malpractices

To report any practices, facts or acts, attempted corruption or acts of malpractice,
please call CONAC at 1517, or the Public Procurement Authority (MINMAP) by SMS or
call to the following numbers: (+237) 673 20'57 25 and 689 37 07 48 ; 2 % ?i

_Yaounde, the

'R OF STATE PROPERTY,

Copigs to:

- | MHNMAR Hor follow up}

- PURA {for publivation}

- {TIVMINDCAF dor information)

- - Puilic Contracts Service ffor amb-ivaé

- Hotice boards For infarmation}




PIECE Il :

REGLEMENT DE LA DEMANIE DE
COTATION
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A. LE DOSSIER DE DEMANDE EE COTATION

Article 1 - Contenu du Dossiler de Demande de Cotation

1.1 Le dossier de Demande de Cotation décrit les prestations a effectuer, fixe les
procédures et stipute les conditions du marché. Il comprend les pigces ci-aprés :
{a) Pigce n*1 Lavis de Demande de Cotation ;
(b} Piéce n°2 Le réglement de la Demande de Cotation (RDC});
{c) Pidce n°3 Les Spécifications techniques ou les clauses techniques particuliéres

(d) Pidce n®4 Le Cadre du bordereau des prix unitaires ;

(e) Pieéce n°5 Le Cadre du détail quantitatif et estimatif ;

{fy Piéce n° 6 Le Cadre du sous-détail des prix

(g} Piéce n°7 Le projet de lettre commande ;

(h) Pigce n"8 Le modéle de tableau de comparaison des cotations ;

(i} Pigce n°9 Les modéles ou formuiaires types des pléces a utiliser par les
soumissionnaires ©

Le modsie de letire de soumission |

Le modéle de cautionnement de soumission, le cas échéant ;

Le modéie de cautionnement définitif ;

Le modele de cautionnement de 'avance de démarrage ;

L.e modéle de cautionnement de bonne exécution en remplacement de

la retenue de garantie, le cas écheant;

{i) Pigce n°10 La charte d'integrite ;

(k) Pidce n®11 La déclaration engagement social et environnemental ;

() Pigce n°12 le Visa de maturité ou tout autre Justificatif des études préalables

(m)Pidce n°13 La liste des établissements bancaires el organismes financiers
habilités & émetire des cautions dans le cadre des Marchés Publics.

L N e O s v O s |

1.2 Le soumissionnaire devra examiner les insfructions, modéles, conditions et
prescriptions technigues contenus dans le Dossler de Demande de Cotation.

B. PREPARATION DES COTATIONS

Article 2 - Langue de la cotation

La cotation y compris toute correspondance y afférente seront rédig
anglais.

Articie 3 - Documents constitutifs de la cotation
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La Cotation présentée par le soumissionnaire comprendra les documents suivants diiment
rempiis et regroupés en un seul (01) ou trois {(03) volumes (a préciser) :

aj
b)
c)
d)

e)

f)
g}

)
k)
)

111}

{a} Volume1 ou Partie A : comprenant les Piéces Administratives suivantes :
ja déclaration d'intention de soumissionner, timbree selon le modéle joint en annexe;
{'accord de groupement authentifie par devant notaire, le cas échéant |
le pouvoir de signature authentifie, le cas échéant
Foriginal d’'une attestation de non-faillife établie par le Tribunal de Premiére Instance
ou par du lieu de résidence du soumissicnnaire datant de moins de trois (03) mois
précédant la date de remise des offres ;

L'original d’'une attestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire, délivrée par
fune des bangues de premiére catégorie agréées par le MINFI;

L'original de la guittance d’achat du dossier d'appel d'offres ;

La caution de soumission (suivant modele joint), d'une durée de validité de 120 jours
3 compter de la date de dépst des offres, et d'un montant d’un trois cent mille {300
000) francs CFA produite par une institution financiére {(banque ou assurance) agréee
dont le nom figure dans la piéce 14 du présent DC ;

L'original d'une attestation de non-exclusion des Marchés publics délivrée par 'ARMP
pour le présent appel d'offres ;

L'original d'une attestation signée du Directeur Général de la Caisse Nationale de
Préavoyance Soclale certifiant que le soumissionnaire a satisfait & ses obligations vis-a-
vis de ladite caisse, datant de moins de trois (03) mois précédant la date de remise des
offres ;

L'original df'une attestation de conformité fiscale en cours de vaiidite ;

Une copie certifiée conforme du registre de commerce en cours de validité ;

Un Pian de localisation signé sur 'honneur ;

Une attestation d'immatriculation timbrée,

N.B : En cas de groupement, chague membre du groupement doit présenter un dossier
administratif complet, les piéces a, b, e, T et g etant uniquement présentées par le
mandataire du groupement ;

(b} Volume2 ou Partie B : comprenant les justificatifs techniques ci-aprés :

Les renseignements sur les offres techniques

o,

»

Les références du soumissionnaire {validation 1ouif2)

Un {01) marchés de fourniture exécutés de maniére satisfaisante au mmms atl,

cours des trois ({}3) derniéres annees {2023 2024 ,2025), :

Avoir réalisé au moins un contrat similaire & celui de la demande de cetatiorz d um
montant TTC supérieur ou égal & 15 millions au cours des trois’ {{}3} demser@s

années {2023, 2024,2025) E e el L

17




N.B @ Joindre Ia 1ére et la dernigére page des conirats, ainsi que les procés-verbaux
de réception correspondants.

5 La capacité financiére du scumissionnaire {validation 2 oui/2)
. Le chiffre d'affaires moyen certifié d'au moins 15 millions au cours des trois (03)
derniéres années (2023, 2024, 2025);
- la surface financiére d'un montant supérieur ou égal & 15 millions, produite par
un établissement bancaire ou un organisme financier dont le nom figure dans la piéce
12 de la présente DC.

+  Laconformité des fournitures proposées aux spécifications techniques
Les propositions techniques devront étre conformes aux spécifications techniques de
la demande de cotation (fiche technigque).
« Le service aprés-vente (validation 2 oui/2)
- lattestation de garantie du service apres-vente.
- L'attestation de disponibilité des piéces de rechange sur le territoire national.

« |es preuves d'acceptation des conditions de la Letire Commande (validation 2 oui/Z)

Le soumissionnaire remetira les copies diiment paraphées des documents a

caractéres administratif et technique régissant le marcheé, a savoir .

i. Le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP) ;

i, Les Spécifications Techniques Détaillées (STD).
» Personnel dédié 2 'assemblage et 2 la maintenance du mobilier {validation 2 oul/3)
- Au moins CAP en Menuiserie
- CAP en froid et climatisation

BAC électrotechnique

Enveloppe C. Volume 3 : Offre Financiére

Efle regroupe tous les éléments permettant de justifier le colt des prestations, a savoir
- C1. La soumission proprement dite, en original rédigeé selon le modéle joint, tmbre au

tarf en vigueur, signée et datée |

C2. Le Bordereau des prix unitaires ddment rempli, date et signe;

£3. Le Détail quantitatif et estimatif diment rempfi, daté et signe.

C4. Le sous détail des prix unitaires dument rempli, daté et signé

Les soumissionnaires utiliseront a cet effet les pidces et modéles pfevus dans la

demande de cotation.

NB : Les différentes parties d'un méme dossier doivent obiigatoirem@ﬂt e’tre sepafées;__
par las intercataires de couleur aussi bien dans 'original que ﬁiaﬂs ies (30;3188 de ;:f '
maniére & faciliter son examen. ! , '

Le soumissionnaire remplira et souscrira les formulaires :
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+  la charte d'inteégrité

« La Déclaration d'engagement au respect des clauses socisles et
environnementales

Article 4 - Mention des prix

4.1 lLe soumissionnaire précisera dans la lettre de soumission le ifleu d'exécution et la
nature des prix

a. hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA)
et
b. toutes taxes comprises (TT1C),

3

E

§ 4.2 Le soumissionnaire complétera le cadre du bordereau descriptif et quantitatif fourni
dans le dossier de Demande de Cotation indiguant, les prix unitaires, le prix total pour
chague tache en exécution de ia lettre commande & élaborer a l'issue de la presente
demande de cotation.

Article 5 - Monnaie de ia cotation
Les prix seront libeliés en FRANCS CFA.

Article 6 - Délai de validité des cotations

| es soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 80 jours & partir de la date
limite fixée pour la remise des ces derniers.

C. DEPOT DES COTATIONS

Article 7 - MODE DE SOUMISSION
s Le mode de soumission retenu pour cette Demande de Cotation est la soumission en ligne.

Article 8 - Préparation et dépbt des cotations
Taille et format des fichiers _
Pour la soumission en figne, les tailles maximales des documents qui veo
plateforme et constituant I'offre du soumissionnaire sont les sulvantes,

» 5 MO pour I'Offre Administrative ; » 15 MO pour 'Offre Tet

= 5 MO pour ['Offre Financiére. iy
Les formats acceptés sont les suivants :

+ Format PDF pour les documents textuels ;

« JPEG pour les images.
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Le candidat veillera a utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventusliement

la taille des fichiers & transmettre.

Le candidat velllera & utiliser des Iogiciels de compression afin de reduire éventuellement
fa taille des fichiers & transmetire

Article 9 - Date et heure limites de dépdt des cotations

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais devra parvenir en ligne sur la plateforme
COLEPS, au plus tard le 16 avril 2026 2 12 heures. Une cople de sauvegarde de l'offre
enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra étre remise sous pli scellé avec llindication claire
et lisible « copie de sauvegarde», dans les délais impartis, en plus de la mention ci-
dessous:
Avis de la DEMANDE DE COTATION
N® 000001/DC/MINDCAF/CIPM/2026 du 11 mars 2026
POUR L’ACQUISITION DU MOBILIER DE BUREAU POUR LES SERVICES
CENTRAUX DU MINDCAF
&« A Pouvrir qu’en séance de Dépouillement »

D. OQUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES COTATIONS

Article 10 - Quverture des plis par la Commission de Passation des Marchés

! 'ouverture des offres adminisirative, technique et financiére se fera en un temps et aura
fieu le 16 avril 2026 a 13 heures, heure locale, par la Commission Interne de Passation
des Marchés aupres du MINDCAF, a la porte N°235 sise au 2°M° étage de I'immeuble
Ministériel N°2 & Yaoundé, en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants
diment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire
représenter par une personne de leur choix dament mandatee.

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent &tre
produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou
autorité administrative compétente, conformément aux stipulations du Réglement
Particuller de la Cotation. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir
4té établies postérieurement a la date de signature de I'avis de Cotation.

£n cas d'absence ou de non-conformité d'une piéce du dossier administratif lors de
ouverture des plis, aprés un délai de 48 heure accordé par la Commission, foffre sera
rejetée -

Est déclarée irrecevable et rejetée par la Commission de Passation dés Marchés
+  Toute offre produite en nombre insuffisant ou uniquement en coples;




« -lss plis portant les indications sur l'identite des soumissionnaires,

« les plis parvenus postérieurement aux dates et heures limites de dépdt.

+ les plis sans indication de l'identité de 'Appel d'Offres ;

+ les plis non-conformes au mode de soumission ,

» toute offre non conforme aux dispositions du Dossier de Cotation ;

«  J'Absence de la caution de soumission, timbrée, accompagnée du recépisse de la
CDEC ou non-conformité de celle-ci & Pouverture délivrée par un organisme ou
une institution financiére agréée par le Ministre en charge des finances pour
émettre les cautions dans le domaine des marchgs publics ou le non-respect des
modéles des pigces du DC, entrainera le rejet pur et simple de 'offre sans aucun
recours. Une caution de soumission produite mais n'ayant aucun rapport avec la
consultation concernée est considérée comme absente, La caution de soumission
présentée par un soumissionnaire au cours de la séance d'ouverture des plis est
irrecevable, ;

L'ouverture de la séance de dépouillement doit se faire au plus tard une heure
aptés celle limite de réception des offres fixée dans le DC].

Article 11 - Evaluation et Comparaison des cotations
L.a Commission de Passation des Marchés procédera a 'évaluation des cotations dans
I'ordre suivant :

41.1- Vérification de la conformité des Offres sur la base des critéres ci-aprés : Etant
entendu qu’un critére ne peut étre & la fois éliminatoire et essentiel
11.1-a -Critéres éliminatoires

a. pigces falsifisées ou fausses declarations |

b. absence ou non-conformité d'une pidce administrative aprés épuisement du delai
réglementaire de 48 heures aprés 'ouverture des consultations |

c. absence de la caution de soumission, timbrée, accompagnée du récépissé de ia
CDEC ou non-conformité de celle-ci & Fouverture ;

d. absence de la déclaration sur 'honneur par laquelle le soumissionnaire certifie
n‘avoir pas abandonné de marché au cours des trois (03) années (2023, 2024,2025)
et qu'il ne figure pas sur la liste des entreprises défaillantes |

e. omission d'un prix unitaire quantifié dans le bordereau des prix unitaires ;

£ Absence des prospectus accompagnés des fiches techniques des fabricants ou du
concessionnaire en couleur

g. absence d'un certificat de garantie du matériel couvrant une periode minimale de 06
mois produit par le fournisseur ou par le concessionnaire agrée (:‘Spf:t T@lewseur et\
réfrigérateur); G

h. non-respect des 100/100 des spécifications techniques indi qu es. dans fesor
spécifications des fournitures (Split, Téléviseur et réfrigérateur) | 3 g O
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absence de l'autorisation du fabricant pour les Split, Téléviseur et réfrigérateur ;
absence d'un élément de V'offre financier ;

non respect d'au moins 5/8 des critéres essentiels ;

non-conformité du mode de soumission ;

. non-respect du format de fichiers des offres {soumission en ligne) ;

absence de la copie de sauvegarde en cas de disfonctionnement de la plateforme
COLEPS;

absence de ia charte d'intégrité datee et signée ;

absence de la déclaration d'engagement au respect des clauses
environnementales et soclales datée et signee.

11.1-b-Critéres essentiels

Les critéres essentiels portent sur !

N° CRITERES ESSENTIELS NOTATION

o1 Personnel dédié a Passemblage et a la maintenance Oui/non
du mobilier

02 La capacité financiere du soumissionnaire Cui/non

03 Les références du soumissionnaire Ouinon

04 la conformité des fournitures proposées aux QOuifmon
spécifications techniques

05 Le service apres-vente Ouinon

06 Preuves d'acceptation des conditions de la Lellre- Cuilnon
Commande

Article 12 - Attribution de 1a lettre commande
Le Marché sera attribué au soumissionnaire techniguement qualifié et dont V'offre aura
été dvaluée la moins disante.
Pour étre prise en compte, les éventusls rabais consentis devront étre mentionnés en
chiffres et en letire et non en manuscrits sur la lettre & soumission.

Article 13 - Publication du résuitat de la Demande de Cofation
Le Maitre d'Ouvrage décidera de Fattribution et publiera le résultat de la Demande de
Cotation dans le Journal des Marchés édité par 'Organisme en charge de la Régulation,
par vole de presse etou par voie d'affichage etou en ligne sur la plateforme COLEPS
aux adresses htto//www.marchespublics.crn et hitp/iwww.publiccontracts cm, en
communiquant notamment :

a} lLe nom de latiributaire ;
b) L'objet de ia Demande de Cotation ; )
¢) Le montant de fa lettre-commande et celui de chague lot (8’ '

d} Le délai d’exécution ou de livraison.

consultation ayant donné lieu a un allotissement} ;
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Article 14 - Signature de la leftre commande
Dans les quinze {(15) jours » suivant lattribution, la letire commande préalablement
souscrite par Patiributaire, sera signée par le Maltre d'Quvrage et Wi sera notifiée en vue
de {'enregistremnent selon la procedurs en vigueur,

Article 15 - Principes Ethigues
Les Présidents st Membres de commission et les Soumissionnaires doivent observer en
tout temps, les régles d'éthique professionnelie les plus strictes. lis doivent notamment
s'interdire toute corruption ou toute autre forme de manceuvres frauduleuses. En vertu de
ce principe, les expressions ci-dessus sont définies de la fagon suivante :

®

{ii)

(if)

est coupable de “corruption” quicongue offre, donne, sollicite ou accepte
directement ou indirectement un quelconque avantage en vue dinfluencer
I'action d'un agent public au cours de FPattribution ou de 'exécution d'une lettre
commande, ef

est coupable de “corruption” quiconque fournit, sollicite ou accepte plusieurs
cotations émises par le méme soumissionnaire sous des noms des sociétés
différentes etiou sur des numéros d'enregistrement différents.

se fivre a des “manceuvres frauduleuses” quiconque déforme ou dénature des
faits afin dinfluencer I'attribution ou Pexécution d'une leftre commande de
maniére préjudiciable au Maitre &'Ouvrage ou au Maltre d'Ouvrage Délégue.
Les “Manceuvres frauduleuses” comprennsnt notamment toule entente ou
manceuvrs coliusoire des soumissionnaires {avant ou aprés la remise de

l'offre} visant & maintenir artificiellement les prix des cotations a des niveaux

ne correspondant pas & ceux qui résulteraient du jeu d'une songurence: i;bre’-

et ouverle, et & priver ainsi le Maltre d'Ouvrage ou le Maitre d(}wrage
Délegué des avantages de celle derniére.




GRILLE D’EVALUATION

Critéres éliminatoires relatifs au dossier administratif

« absence ou non-conformité d'une piéce administrative aprés epuisement du deéla
réglementaire de 48 heures aprés {ouverture des consultations ;

¢ absence de la caution de soumission, timbrée, accompagnée du récépisseé de la COEC ou
non-canformité de celle-ci a Fouverture |

Critéres éliminatoires relatifs au dossier technique

« absence de la charte d'intégrité datée et signée ;

« absence de la déclaration d'engagement au respect des clauses environnementales et
sociales datée ef signée |

+ non-respect des 100/100 des spécifications techniques indiquées dans les spécifications
des fournitures (Split, Téléviseur et réfrigérateur) ;

« non respect d'au moins 5/6 des critdres essentisls

» absence de l'autorisation du fabricant pour les Split, Téléviseur et réfrigérateur,

» absence d’un certificat de garantie du matériel couvrant une période minimale de 06 mols
produit par le fournisseur ou par le concessionnaire agréé (Split, Teléviseur et
réfrigérateur); '

¢ absence des prospectus accompagnés des fiches techniques des fabricants ou du
cancessionnaire en couleur ;

+ absence de la déclaration sur Fhonneur par laquelle le soumissionnaire certifie n'avoir
pas abandonné de marché au cours des trols {03) années (2023, 2024,2025) et qu'it ne
figure pas sur la liste des entreprises défaillantes

Critéres éliminatoires relatifs au dossier financier

omission d'un prix unitaire quantifié dans le bordereau des prix unitaires
ahgence d'un élément de Voffre financier

[

»

Critéres éliminatoires d’ordre général

»

piéces falsifiees ou fausses déclarations ;
non-conformité du mode de soumission ;
non-respect du format de fichiers des offres (soumission en ligne) |
« absence de la copie de sauvegarde en cas de disfonctionnement de la plateforme COLEPS

L

NOTATION OBSERVATION

CRITERES ESSENTIELS ol % NON
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1~ Personnel dédié a 'assemblage et & la maintenance du mobilier {validation 2 oui/3}

Technicien en Menuiserie : CAP {validation 1 /2}

Copie certifiee conforme du diplome

Expérience générale d'au moins trois (03)
ans dans le domaine

Technicien en froid et climatisation : CAP {validation 1 /2)

Copie certifiée conforme du dipidme

Expérience générale d'au moins trois (03)
ans dans le domaine

Technicien en électrotechnique : BAC(validation 1 /2)

Copie certifiee conforme du diplOme

Expérience générale d'au moins trois (03)
ans dans le domaine

2- La capacité financiére du soumissionnaire (validation 2/2)

Le chiffre d'affaires moyen cerlifie d'au
2.1 imoins 15 millions au cours des trois (03)
derniéres années (2023, 2024, 2025)

attestation de surface financiére d'un
montant supérieur ou égal a 15 millions,
2.2 |produite par un établissement bancaire ou
un organisme financier dont le nom figure
dans ia pigce 12 de la présente DC

3. Références du soumissionnaire dans les prestations similaires (validation 1/2)

Un {01) marchés de fourniture exécutes de
maniére satisfaisante au moeins au couwrs

des trois {03) derniéres années (2023,
2024,2025}

3.1

Avoir réalisé au moins un contrat similaire a
celui de la demande de cotation d'un
3.2 imontant TTC supérieur ou égal a 15

milions au cours des trois (03) derniéres
années (2023, 2024,2025)

NB : Joindre copie des premiére et derniére page de chague contrat feaiise e-t cepi& fiszs gjr@ces-
verbaux AT 5
de réception provisoire ou définitive correspondant

4-Conformité des fournitures proposées aux spécifications techmques (vahdatwn 8()%)




NO

Spécifications techniques

01

Fauteuil de bureau (type Directeur)

Fauteuil de bureau avec pietement tournant en
bois ou en aluminium a 5 branches sur roulettes
double galet, dimension d'assise 54x53 cm,
assise réglable en hauteur de L47 a P56em par
levier a ressort dossier haut, accoudoir en bois -
massif poli et vernis acier recouvert de simili cuir
noir, systéme d’assise basculant avec réglage en
intensité

02

Fauteuil de bureau (Sous-Directeur)

Fauteuil de bureau avec pietement toumant en
bois ou aluminium & 5 branches sur rouletles
double galet, dimension d'assise 50x50 cm, assise
réglable en hauteur de L45 a P56cm par levier a
ressort dossier haut, accoudolr en bols massif poli
et vernis / acier recouvert de simili culr noir,
systéme d'assise basculant avec réglage en
intensité

03

Fauteuil de Bureau (Chef de Service et Cadres)

Fauteuil de bureau avec pistement tournant en
bois ou aluminium & 5 branches sur rouleties
double galets, dimension d'assise 45x45 cm,
assise reéglable en hauteur de 145 & P50 em par
levier & ressort dossier haut, accoudoir en bois
massif poli et vernis/ acier recouvert de simili cuir
noir, systéme d'assise basculant avec réglage en
intensiteé

G4

Siege visiteur

Chaise en bois massif avec accoudoirs, dossier et
fessier revétus en simili cuir noir, assise LS0XPS0
cm, hauteur 47-50 cm, densité de moussage

18kg/m3 pour le dossier et 18 kg/m3 d'assise,
dossier L54x49 cm, piétement fixe sur 4 pieds
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Armoire de Rangement

Armoire en bois massif iroko ou sapelli, lamellé
colig, structure monoblog, finition laguée noire st
o5 | marron foncée satinée, deux battants vitrés pour la
partie haute et deux battants non vitrés pour la
partie basse, fermeture @ clés, séparalion
inferieure par les étagéres assez solides, hauteur
210 cm, longueur 90 cm, profondeur 40 om

Table de Bureau

Bureau en bois rnassif iroko ou sapelli, iamelié
collé, dimension  140x85x75cm, pidtement
06 | démontable équipé de veérins de réglages,
épaisseur du plateau 45 mm, sous-main en simili
cuir incorpord, tiroir de clavier, un caisson
incorporé de trois tiroirs fermeture avec serrure

NB : Le critére est validé si et seulement si toutes les spécifications techniques des
fournitures proposées sont au moins égales a celles requises

5-Service aprés-vente {validation 2/2})

5.1 | L attestation de disponibilité sur le marché national des
consommables, délivriée par un fournissewr ou un
CORCeSSIONnNAire agrée

5.2 i Pattestation de garantie du service aprés-vente.

6-Les preuves d’acceptation des conditions de la Lettre-
Commande (validation 2/2)

6.1 Le Cahier des Clauses Administratives Particuli¢res
(CCAPY

6.2 i Les Spécifications Technigques Détaillées (STD)
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PIECE lil :

CLAUSES TECHNIQUES A LA
PREPARATION
DES CLAUSES TECHNIQUES
PARTICULIERES
OU SPECIFICATIONS TECHNlQU ES

28




CAHIER DES SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Fauteuil de

Fauteull de bureau avec pigtement tournant en bois ou en aluminium a4 5
branches sur roulettes double galet, dimension d'assise 54x53 cm,

g1 | bureau (type assise réglable en hauteur de L47 & P56cm par levier 4 ressort dossier
Directeur) haut, accoudoclr en bols massif poli et vernis acier recouvert de simili cuir
noir | systéme d'assise basculant avec réglage en intensité
Fauteuil de Fauteuit de bureau avec pigtement tournant en bois ou aluminium 2 6
bureau (SOUS* branches sur roulettes double galet, dimension d'assise 50x50 om,

02 Directeur) assise réglable en hauteur de 145 a P56cm par levier & ressont dossier
haut, accoudoir en bois massif poli et vernis / acler recouvert de simill
cuir noir, systéme ¢'assise bascuiant avec réglage en intensité

Fauteuil de Fauteuil de bureau avec piégtement fournant en bois ou afuminium a 5
Bureau (Chef de | branches sur rouleties double galets, dimension d'assise 45x45 om,
03 | Service et assise réglable en hauteur de L45 & P50 cm par levier & ressort dossier
Cad haut, accoudoir en bois massif poli et vernis/ acier recouvert de simili
a res) cuir noir, systéme d’assise basculant avec réglage en intensite
. . Chalse en bois massif avec accoudoirs, dossier et fessier revétus en
Siege visiteur simili cuir noir, assise L50XP50 om, hauteur 47-50 cm, densité de

04 moussage 15kg/m3 pour le dossier et 18 kg/m3 d’assise, dossier

Lo4x4% om, pibtement fixe sur 4 pieds
Armoire de Armoire en bois massif iroko ou sapelll, lamellé colié, structure
otre monobloc, finition laquée noire ef marron foncée satinée, deux baltants

05 Rangement vitrés pour la partie haute et deux battants non vitrés pour 1a partie
basse, fermeture a clés, séparation inferieure par les élagéres assez
solides, hauteur 210 om, longueur 80 em, profondeur 40 cm

. Bureau en bols massif iroko ou sapelli, lamellé collé, dimension
Table de Bureau | ;404a5x750m. pisternent démontable équipé de vérins de réglages,

06 épaisseur du plateau 45 mm, sous-main en simili cuir incorporé, tiroir de
clavier, un caisson incorporé de irois tiroirs fermeture avec sermrure
Téléviseur Hisense ou équivalent

Téléviseur Téléviseur cran plat led numérique 32 pouces : résolution de

07 Faffichage 1 Hd 1266x 768 Pixels®, puissance SOnore.; 2E§x s‘esoéu’;ian
de Pécran » 1920x1080%, index de fa qualiié de hmagc»z 21097, SB
intégré, port HDMI intégré, Tension 220-240V, Frequence 58 H

Réfrigé;—_ateuy FGX 480 mini Réfrigérateur frigo a froid s‘satsque 45 L 1 baitant classe»n_

08 énergétique A+, pose libre blanc, petite taille compacte, Silenke 24%,-

Mini bar-Mini frige, Gaz fléon410”, Voltage 220- 249&!“‘ Frequence 5{) Hz
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Climatiseur

Climatiseur NAGU QU EQUIVALENT, Spiit liaison 2.5 CV : capacité de
refroidissement @ 1800 Biu/H tension 220 240 V*, frequence 1 50 hz,
dentrée

puissance de refroidissement normale: 1950 W*, puissan

maximum [ 26868W*, volume d'air }ntérieure,.;Zéi)j}%d&ﬁf._,ji B
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B. LISTE DES FOURNITURES ET CALENDRIER DE LIVRAISON

No. | Désignation | Unité | Quantité Délais de livraison
Nombre : P L 1 L
des ffunités) Date de livraison au plus | Délai de livraison au | Délai de livraison
Fournitures tot .
plus tard propose parle
Soumissionnaire [a
indiquer par le
Soumissionnaire]
1. 30 JOURS & compter de la 90 JOURS a compter | [insérer Je delai par
Fauteuil de date de notification de Fordre de la date de le
bureau {type U 06 e service de démarrage des notfﬁc@ﬁor: die lordre del o, missionn aire]
Directeur) prestations service de demarrage
des prestations
2. Fauteudl de 30 JOURS a compter de la 90 JOURS a compter
bureau (Sous- date de notification de l'ordre | de la date de
Directeur) U 05 de service de démarrage des | notification de lordre de
prestations service de démarrage
des prestations
3. Fauteuil de 30 JOURS a compler de fa 90 JOURS & compter
Bureau {Chef date de notification de 'ordre | de la date de
i “de Service ef [ 4 e service de démarrage des | notification de l'ordre de
R S ééa'réjs) prestations . service de démarrage
R ER o des prestations
}&4 g Sxié"’gé'_,’j}:i‘isiteur 30 JOURS & compter de la | 90 JOURS & compter
T N u 20 \date de notification de l'ordre | de fa date de




de service de démarrage des | notification de l'ordre de
prestaftions service de démarrage
des prestations
. 30 JOURS & compter de la 90 JOURS & compter
Armoire  de date de notification de l'ordre | de la date de
Rangement 10 de service de démarrage des | notification de 'ordre de
orestations service de démarrage
des prestations
30 JOURS & compterde fa | 80 JOURS a compter
Table de date de notification de l'ordre | de la date de
Bureau 20 de service de démarrage des | notification de l'ordre de
prestations seyvice de démarrage
des prestalions
30 JOURS & compter de la | 90 JOURS & compter
Téléviseur date de notification de l'ordre | de la dafe de
05 de service de démarrage des | notification de Fordre de
prestations service de démarrage
des prestations
30 JOURS & complter de la | 90 JOURS a compter
. date de notification de I'ordre | de la date de
Refrigérateur 03 Ide service de démarrage des | notification de l'ordre de
nrestations service de demartrage
des prestations
30 JOURS a compter de la | 90 JOURS a compter
P date de notification de l'ordre | de la date de
» . (Climatiseur 05  ide service de démarrage des | notification de 'ordre de
R prestations service de démarrage
des prestations




C.INSPECTIONS ET ESSAIS

{es essais sur les fournitures se feront en présente des deux parties (Maitre d'ouvrage ou son représentant et le
cocontractant ou son représentant) pour se rassurer de fa conformité des materiels livrés.

Livrables

NB : A la livraison, le prestataire devra fournir ;
. Les différentes fournitures en nombre et qualité voulus ;
. La documentation relative & chaque matériel sous format numérique el papier ;
. Les licences evenluelles ;
. Les guides d'utifisation ;
- Les fiches techniques de mise en service;
. La documentation relative aux installations des différents équipements sous format papier - Rapport
deéploiement, le cas échéant ;
Ete.

_Instailation, mise en service et garantie

 Ladurge prévisi

de
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La période de garantie du matériel est de six (06} mois & compter de la date de réception provisoire.

Le Coconfractant garantit que les équipements livés en exécution du marché sont neufs, sont des modéles les plus récents en
service et incluent les derniéres améliorations en matidre de conception et matériaux utiisés ou a leur mise en ceuvre,

Pendant ceite per;ode le Cocontractant doit maintenir & ses frais le matériel en état de fonctionnement, c'est-a-dire assurer dans

__Ees dsx (i E}} ;c:aurs de a notification de la panne par {Administration et sur le lieu d'emploi,

ia remas@ en etai du matériel pour toutes les pannes consécutives 4 des vices de construction ou & des défauts de fabrication
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Piece N°1V
 CADRE DU BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES
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N° Désignations Unités Prix Unitaire en leftres Prix unitaire en
chiffres

1. Fauteuil de bureau (type
Directenr)

Ce prix vémunére Vunité du
Fauteuill de burean

E\)

Fauteuil de burean (Sous-
Directeur)

Ce prix rémuneére Punité du
Fauteuil de burean

3. Fauteuil de Bureau {Chef de
Service et Cadres)

Ce prix rémunére Punité du
Fauteuil de bureau

4, Siége visiteur

Ce prix rémunere Uunité du
Fauteuil de bureau

5. Armoire de Rangement

Ce prix rémunére unité du
Fauteuil de bureau

6. Tabie de Buresu
Ce prix rémunére Punité du h
| Fuauieuil de burean

7. Télevigeur

Ce prix rémunére Uunité du u
Fauteuil de burean

8. Réfrigérateur

Ce prix rémunére Uunité du
Fautenil de bureau

9. Climatiseur

Ce prix rémunéve Uunité du
Fauteuil de burean

Nom du Soumissionnalre L e finsérer ke nom du SQumissicnnégréj :

SIEABEUIE | voireern e acreis e ernsannsrnees ceereenes LINSErEY la signature],

D7 R mrevirmresrene e nennene LRGETEY 13 date]
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CADRE DU DETAIL QUANTITATIF ET
ESTIMATIF
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CADRE DU D ETAIL QUANTITATIF ET ESTIMATIF

DESIGNATION DES FOURNITURES |UNITE |QTE | ii’;‘a’;e Prix total
Fauteuil de bureau (type Directeur) U 06
Fauteuil de bureau (Sous-Directeur) U 05
Fauteuil de Bureau {Chef de Service et Cadres) U 40
Sidge visiteur U 20
Armuoire de Rangement U 10
Table de Bureau U 20
Téléviseur U 05
Réfrigérateur U 03
Climatiseur U 05
Total Hors TVA

TVA 19,25%

Total TTC

1R 2,2 ou 5,5%

Net & mandater

Arrété le présent détail quantitatif et estimatif 3 la somme TTC de : {en lettre)
.............................. FCFATTC

Nom du Soumissionnaire : [insérer le nom du Soumissionnaire] :

Signature [insérer la signature],

Date : [insérer la date




Piece N°V1 P N
CADRE DU SOUS-DETAIL DES PRIX
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V -2 CADRE DU SCOUS-DETAIL DES PRIX

CADRE DU SOUS-DETAIL DES PRIX DES FOURNITURES IMPORTEES

Transport “CoGt | Cout | Autms | Marg: ?rtx unitaire

cammand di‘{)if de Frais de ser\(mas ki j_j :. : :.:'
R : : : : . : : ' -j _j::: e j .j e douane ltvrarsa connaxe :

Nom du Soumissionnaire finsérer le nom du Soumissionnaire] ~- .~
Signature [insérer signature],

Date finseérer la date]
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CADRE DU SOUS-DETAIL DES PRIX UNITAIRES DES FOURNITURES
LOCALES

nations | Cout | Transport. | Cout de fa | Frais.de | Services | Marges | Prixunitaire

.ol dachat|Local o | commande | fivraison | connexes | (6) .7 enchiffres

el O

Nom du Soumissionnaire [insérer le nom du Soumissionnaire] B
Signature [finsérer signature],

Date [insérer la date]
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PIECE VI :

PROJET DE LETTRE
COMMANDE »
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REPUBLIGUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
Paix — Travall — Patrie Peace - Work - Fatherland

A kv -2 o o e .

MINISTERE DES DOMAINES, DU CADASTRE  MINISTRY OF STATE PROPERTY, SURVEYS

ET DES AFFAIRES FONCIERES AND LAND TENURE
LETTRE COMMANDE N° /DC/MINDCAF/SDEBMMISPM/2026 DU
Passés suivant Demande de Cotation N°000001/DC/MINDCAF/CIPM/2026 du pour

LUACQUISITION DU MOBILIER DE BUREAU POUR LES SERVICES CENTRAUX DU MINDCAF.
TITULAIRE DE LA LETTRE COMMANDE :

OBJET DE LA LETTRE- COMMANDE : Acquisition du mobilier de bureau pour les Services centraux DU
MINDCAF

B.P: , Tél. :
RC:
N*® Contribuable :

LIEU DE LIVRAISON - Diraction des Affaires Générales
MONTANTS EN FCFA

Montant T1C
Montant HT

TVA (19,25%)

IR (2,2% ou 5,5%)
Net a Mandater

DELAI DE LIVRAISON : 03 (trois) mois

FINANCEMENT: BIP MINDCAF 2028

IMPUTATION BUDGETAIRE : 80 37 384 1 33000003 0133 524118

SCUSCRITE, LE
SIGNEE, LE
NOTIFIEE, LE
ENREGISTREE, LE




Entre:

La Républigue du Cameroun / Entité Juridigue, représentée par

(Fonction) ci-apres dénommeée [‘Autorité Contractante /le Mallre J’'Ouvrage ou

je Maltre o’ Quyvrage Déléqua,

D'une part,

Et Ia société ou Le Cocontractant

B.P: Tol Fax: E-mail

N°RCCCM Contribuabie (NiU}

[findiquer le nom du Fournisseur ou du prestataire, son adresse compléte ainsi que le nom et la
qualité du signataire habilité},

Représenté par Monsieur / Madame . son Directéur @éné?ag_:@?i SON
representant, dénommé R

ci-apres « le prestataire »

D'autre part,
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GENERALITES

Article 1- Objet du marché

“Le présent marché a pour objet la fourniture de mobilier de bureau pour les services centraux du

Ministere des Domaines, du Cadastre et des Affalres Fonciéres au suivant les caractéristiques
techniques définies dans le Descriptif des Fournitures et les quantités du Devis Quantitatif et
Estimatit.

Article 2- Procédure de passation du marché

Le présent marché est passé aprés demande de cotation N° 000001/DC/MINDCAF/CIPM/2026
du pour Pacquisition du mobilier de bureau pour les services centraux du MINDCAF

Article 3- Aftributions et nantissement

Pour Fapplication des dispositions du présent marche, il est précisé gue !
3.1. Attributions (Cf. code des marchés publics)

Pour Fapplication des dispositions du présent marché, il est précisé que :

- Le Maitre d’'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué est le Ministre des
Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres : Il signe le marché, ordonne le
paiement des prestations, veifle & la conservation des originaux des documents y
relatifs et procéde & la transmission des copies & 'Autorité chargée des marchés
publics et a Porganisme chargé de la régulation et au Ministére chargé des Marchés
Publics ou son démembrement déconcentrs competent

L]

- Le Chef de service du marché est le Directeur des Affaires Générales . Il
s'assure de la bonne exécution des obligations contractueties. i veille au respect des
clauses administratives, techniques et financiéres et des délais contractuels. it est
responsable de la direction générale de I'exécution des prestations, il arréte toutes
les dispositions technico-financiéres ef représente le Maiire d'Ouvrage ou ie Maitre
d'Ouvrage Délégué auprds des instances compétentes d'arbitrage des litiges. i
apporte au Maitre d'Ouvrage, Maitre d'Ouvrage Délégué, une assistance générale a
caractére administratf, financier et technique aux stades de la définition, de
Iélaboration, de exécution et de Ia réception des fravaux objet du marché

- Lingénieur du marché est le Sous-Directeur du Patrimoine Mobilier de
PEtat - il est accrédité par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégue, pour
le suivi de 'exécution du marché sous la supervision du Chef de Service du marché
a qui il rend compte ; T

- Lorganisme chargé du contrdle externe des marchés’ publics ' est le
Ministére en charge des marchés publics. Le Ministére des Marchés Publics ou sony,
démembrement déconcentré compétent assure le contrle de conformité de.
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Pexéculion du marchs, délivre les visas préalables requis et vise le décomple général
et définitif.

- Le cocontractant de P'Administration ou le titulaire du marché est [A
préciser] it est charge de I'exécution des prestations prévues dans le marché ;

3.2. Nantissement

Aux fins d’application du régime de nantissement prévu a Particle 150 du décret n®2018/366 du
20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics, les attributions sont définies comme suit

« Lautorité chargée de 'ordonnancement est le Ministre des Domaines, du Cadastre et des
Affaires Foncieres.

« Lautorité chargée de la liquidation des dépenses est le Ministre des Domaines, du
Cadastre et des Affaires Fonciéres.

« Le responsabie chargé du paiement est Payeur Spécialisé auprés du Ministére des
Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres, Ou le Payeur Général du Trésor.

« Le responsable compétent pour foumir les renseignements au titre de V'exécution de Ia Letlre-
Commande est le Directeur des Affaires Générales.

L'Organisme chargé du Contrdle externe de 'Exécution du marché est le Ministére des
Marchés Publics.

Article 4- Langue, lois et réglements applicables

4.1. La langue utilisée est le Francais ou I'Anglais,
4.2. Le cocontractant ou ttulaire la Lettre Commande s'engage a observer les lois, et
réglements en vigueur en République du Cameroun et ce, aussi bien dans sa propre
organisation que dans la réalisation du marché.

Si les lois et réglements en vigueur & ta date de signature de la présente Lettre Commande
venaient & étre modifiés aprés la signature du marché, les colits éventuels yui en
découleraient directement seraient pris en complie sans gain ni perte pour chaqug__gg{zie.

Article 5- Normes

5.1 Les fournitures liviées en exécution du présent marché seront conformes. aux normes.
fixées dans les Spécifications Techniques, ou dans le Descriptif des f;ié;;mi‘i_;:resg'_-"eft:_qﬁar‘zd’




aucuna norme applicable n'est mentionnée, & la norme faisant autorité en la matiére et
applicable au Cameroun, celle norme sera la norme la plus récemment approuvée par
Fautorité compétente.

5.2. Le cocontractant étudiera, exécutera et garantira les fournitures du présent marche en
prenant en considération la meilleure pratique de réatisation au Cameroun pour des opérations
de technologie similaire.

Articie 6- Piéces constitutives du marché

Les piéces contractuelies constitutives du présent marché sont complémentaires. Elles sont
classées par ordre de pricrité :

1. la soumission ou acte d'engagement ;

2. L'offre du cocontractant et ses annexes dans toutes les disposiions non
contraires au Cahier des Clauses Adminisiratives particulieres (CCAP), aux termes de
référence (TDRS) le cas échéant, aux spécifications technigues de la fourniture (DF) ou

aux ciauses techniques des prestations, ie cas écheant

le cahier des clauses administratives particuliéres {CCAP) ;
les Spécifications Techniques des fournitures (ST} ;

le devis ou le détail estimatif (DQE) ;

le bordereau des prix unitaires (BPU) ;

R A

le sous-détail des prix Unitaires (SDPU) et le cas échéant la décompasition des
prrx forfaitaires ;

8. le Cahier des Clauses Administratives Générales (CCAG) applicable aux
marchés publics de fourniture et de services quantifiables

9. le cahier des clauses administratives générales (CCAG) auquel il est
spécifiquement assujetti.

10, Tout autres documents utiles {les Procés-Verbaux (PV} de mégeciaﬁdﬁ 'te'é? éST Ny
les Plans, les Stratégies de gestion et Plans de mise en csuvre Envsronnementaf SGC al, .
Hygiéne et Sécurité (ESHS), le Code de Conduile ESHS, Fanalyse de !a va&eur du ;3!‘018?:1';.3;
le cas échéant, efc.). .

11. La charte d'intégrité ;
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12. La déclaration d'engagement social et environnemental

Article 7- Textes généraux applicables
Le présent marché est soumis aux texies généraux ci-aprés ;

1. Lalol N°82/007 du 14 ao(t 1992 portant Code du travail ;

2. Laloi cadre N°96/12 du 05 aoclt 1996 sur la gestion de P'environnement |

3. La Lol N°2025/012 du 17 décembre 2025 portant lol de finances de la
république du Cameroun pour 'exercice 2026 ;

4. Le décret N°2001/048 du 23 février 2001 portant création, organisation st
fonctionnement de FAgence de Régulation des Marchés Publics ;

5, Le décret N°2003/651/PM du 16 awvrit 2008 fixant les modalités d'application du régime
fiscal et douanier des Marchés Publics

6. Le décret N°2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du Ministére des Marches
Publics |

7. Le décret N° 2018/0001/PM DU 05 JANVIER 2018 portant création d'une plateforme de
dématérialisation dans le cadre des marchés publics et fixant ses régles d'utilisation

8. Le décret N°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

§. Ledécret N°2018/012 du 11 juillet 2018 portant Régime Financier de 'Elat et des Autres
Entites Publiques ;

10.Le décret N°2019/001 du 04 janvier 2019 portant nomination d'un Premier Ministre,
Chef du Gouvernement ;

11.Le décret N°2019/002 du 04 janvier 2019 portant Réaménagement du Gouvernement,
modifiant et compiétant certaines dispositions du décret N°2011/408 du 09 décembre
2011 ;

12.Areté N°186/MINMAP du 07 juin 2022 fixant les modalités de catégorisation des
entreprises de secteur du batiment et des fravaux Publics ;

13.1a circulaire N*0001/PR/MINMAP/CAB du 25 avril 2022 relative a Papplication du code
des Marchés Publics

14.La Circulaire N°0001877/C/MINFI du 31 décembre 2025 portant instructions relatives a
FExécution des Lois de finances, au Suivi et au Contrdle de VExécution du Budget de
['Etat et des Autres Entités Publiques pour 'exercice 2026 ;

15.La Circulaire N°00C014/C/MINMAP/CAB/ du 23 juillet 2025 relative aux modaiités de
constitution, de consignation, de conservation, de déconsignation, de restitution et de
réalisation des garanties dans les marcheés publics ;

16.D'autres textes spécifiques au domaine concemé par le marché

Article 8- Communication

Toutes les communications au titre du présent marché sont écrites et %es.-hatiﬁca&:}_ns'ffai{és‘ aux
adresses ci-apres L IR % o

Dans le cas ol le cocontractant est le destinataire | Madame/Monsieur: ... ... il
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Madame/Monsieurle ;

*BP

» Téléphone :

* Fax .
Passé le délai de 15 jours fixé dans le CCAG pour faire connallre au Maitre d'Ouvrage ou au

Maitre d'Cuvrage Déiégué, au chef de service son domicile, les correspondances seront
valablement adressées a la mairie de : .

Dans le cas ol le Maltre d'Quvrage en est le destinataire ©

Madame/Monsieur le :

- BP

« Téléphone: * Fax

avec copie adressée dans les mémes délais au Chef de service, et a lingénieur.

EXECUTION DES PRESTATIONS

Article 9~ Consistance des prestations :

Les prestations comprennent la fourniture, la livraison du mobilier de bureau dans les Services
Centraux et la garantie du service aprés-vente selon lss précisions apportées dans le tableau ci-

aprés
N® Designation Unité | Quantités
1 Fauteui} de bureau {type Directeur] U 08
5 Fauteuil de bureau (Sous-Directeur) U 05
3 Fauteuil de Bureau {Chef de SBervice et Cadres) U 40
4 | Siege visiteur | U 2@ N
5 |Armoire de Rangement '. o v .; _ é{}
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6 Table de Bureau U 20
7 Téléviseur U 05
8 Réfrigérateur U 03
9 Climatiseur U 08

Article 10- Lieu et délai de livraison ou d’exécution

10.1. Le fieu de livraison ou d'exécution des prestations est : Direction des Affaires Générales
du MINDCAF

10.2. Le délai de livraison ou d'exécution des prestations objet du présent Letire Commande
est de . trois (03) mois

10.3. Ce délai court & compter de ia date de nofification de l'ordre de service de commencer
les presiations.

Article 11- Obligations du Maitre d’'Quvrage

11.1. Le Maltre d'cuvrage est responsable de I'acquisition et de la mise & disposition du site
ainsi que des facilités pour son acceés, de la possession, de ['utilisation et de l'acceés & toutes
les autres zones raisonnablement nécessaires a la bonne exécution du Marché. i doit fournir
au Cocontractant les facilités pour P'accés aux sites des projets. Pour les sites éloignés au siége
du Maitre d'Ouvrage, les frais de transports pour leur accés sont a la charge du Cocontractant.
11.2 Le Maitre d'ouvrage devra obtenir a ses frais les autorisations, agréments et licences
auprés des autorités locales, régionales ou nationales ou des services publics compétents,
nécessaires a {'exécution du Marché, et qui relévent de ses obligations.

11.3. Si le cocontractant de Padministration en fait la demande, le Maftre d'ouvrage fera tout
son possible pour Faider 4 obtenir 2 temps et avec toute la diligence requise aupres des
administrations ou services publics locaux, régionaux, nationaux, les permis, autorisations et
licences nécessaires a Fexécution du Marché requis par ces organismes pour le cocontractant,
ses sous-traitants ou le personnel du cocontractant ou de ses sous-traitants selon ies cas.

11.4 Le Maftre d’Ouvrage assure au cocontractant protection contre les menaces auirages f': i
violences, voies de fait, injures ou diffamations dont il peut 8tre victime en raison ou E:S {__eea_as_s_:m'_

de Vexercice de sa mission.
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Article 12- Ordres de service

12.5 Les différents ordres de service seront élablis ot notifies dans les conditions
suivanies :
12.6 12.1. Dés notification du marché au titulaire, fe Maiire d'Quvrage dispose d'un

délai de quinze (15) jours calendaires pour signer 'ordre de service de démarrage des
prestations. Cef Ordre de service est notifié au cocontractant par le Chef de service du
marché dans un délai de sept (7) jours calendaires, Une copie dudit ordre de service est
fransmise au Ministre en charge des Marchés Publics, & 'Organisme chargé de ia
Régulation, au Chef de service du marché, a ingénieur du marché, a 'Organisme Payeur
et au Maltre d'ceuvre le cas écheant.

12.7 12.2. Les ordres de services ayant une incidence sur le montant et/ou sur le délai
sont signés par le Maitre d'Ouvrage dans les conditions sulvantes :

12.8 Lorsqu'un ordre de service est susceptible dentrainer le dépassement du
montant du marché, sa signature est subordonnée aux justificatifs des finances par te
Maitre d’'Ouvrage ;

12.9 En cas de dépassement du montant du marché, tes modifications ne peuvent se
faire que par voie d'avenant et les prastations supplémentaires ne peuvent 8tre payées
gu'aprés signature de ce dernier par le Maltre d'Ouvrage.

12.10 Les ordres de service pour prestations supplémentaires peuvent étre signés par
fe Maltre d'Ouvrage et régularisés plus tard par voie d'avenant, tant que leur incidence
financiére est inférieure a dix pour cent (10} du montant du marché.

12.11 Une copie des ordres de service susvisés sera adressée au Chef de service du
marché, & I'ingénieur du marché, a I'Organisme Payeur et au Maltre d'ceuvre le cas
acheant.

1212 Le visa préalable de I'Organisme Payeur sera éventuellement requis avant la
signature de ceux ayant une incidence sur le montant.

12.13 En tout état de cause, toute modification touchant aux specifications techniques
ou clauses techniques particulieres doit faire 'objet d’une étude préalable sur létendug, le
colit et les délais du marché. T
1214  Les ordres de service & caractérs technique liés au déraui'}eﬂﬁ}:eﬁtlz}iériﬁa{ des

prestations seront directement signés par le chef de service du marché et notifies g;{_'[




cocontractant par I'ingénieur du marche avec copie au Ministére chargé des marches
publics, a 'organisme chargé de la régulation des marchés publics.

12.15 Les ordres de service valant mise en demeure seront signés par le Maltre
d'Ouvrage et notifiés au cocontractant par le Chef de service, avec copie au Ministere
chargé des Marchés Publics, a 'organisme chargé de la regulation des marchés publics, a
Fingénieur et au Maltre d'ceuvre le cas écheant.

12.18 Les ordres de service de suspension st de reprise des presiations pour cause
d'internpéries ou autre cas de force majeure, seront signés par le Mailre d'Ouvrage et
notifies au cocontractant par le Chef de Service avec copie au Ministére chargeé des
Marchés Publics, & I'Organisme chargé de la Régulation, a V'ingénieur du marche et a
FOrganisme Payeur.

1217 Les ordres de service prescrivant les prestations nécessaires pour remédier aux
dysfonctionnements ne relevant pas d'une utilisation normale qui apparaitraient pendantla
période de garantie, seront signés par le Chef de Service, sur proposition de i'ingénieur et
notifiés au cocontractant par I'ingénieur,

12.18 Le coconfractant dispose d'un délai de quinze (15) jours pour émetire des
réserves sur lout ordre de service recu. Le fait d'émettre des réserves ne dispense pas le
cocontractant d'exgécuter les ordres de service regus.

12.19 En cas de groupement d'entreprises, les ordres de service sont adressés au
mandataire, qui a seule gualité pour présenier des réserves au nom du groupement qu'i
représente.

Article 13- Marchés a tranches conditionnelles
13.1. Le présent marché comporte une seule tranche
Article 14- Matériei et personnel du cocontractant

14.1. Toute modification méme partielle apportée aux propositions de loffre technique
minterviendra quaprés agrément du Chef de Service du Marché. En cas de modification, le
fournisseur le fera remplacer par un matériel de performance similaire eten bon etat de marche

14.2, Toute modification unilatérale apportée aux propositions en matériel de 10?5;'5 iechn’
avant et pendant les prestations constitue un motif de résiliation du marche LA :

A
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14.3. Representant du cocontractant

Des notification du marché et en cas de mandataire, le cocontractant désigne une personne
physique qui le représente vis-a-vis de Administration pour tout ce qui concerne I'exécution du
projet.

Cette personne chargée de |a coordination des taches afferentes aux prestations, doit disposer
de pouvoirs suffisants pour prendre sans délai les décisions nécessalres a la bonne marche du
projet.

14.4 Législation du travail

Le Cocontractant devra se conformer & la législation du travail en vigueur au Cameroun incluant
la législation relative a 'embauche, la santé, la sécurité, la protection sociale, a FHIMO, au
quota de ressources locales a mobiliser.

Dans les relations avec son personnel, qui seront employés ou participeront a l'exécution du
Marché, le cocontractant devra respecter les fétes nationales, jours fériés légaux, fétes
religieuses ou autres coutumes, ainsi que toutes les lois et toutes les réglementations locales
applicables en matiére de droit du travail.

14. 6. Matériel proposé dans I'offre

Le cocontractant utilisera le matériel approprié proposé dans 'offre pour la bonne exécution
des prestations selon les régles de i'art.

Toute modification apportée sera notifiée au Mallre d'Ouvrage.

Article 15- Roles et responsabilités du cocontractant

15. 15.1 Le cocontractant a pour mission d'exécuter la fourniture des biens sous le conirfle de
Vingénieur et de remplir ses obligations de fagon diligente, efficace et économique, tels que
décrits dans les Spécifications techniques ou les clauses techniques, sous le contrdle de
[ngénieur et ce conformément au présent marcheé aux regles et normes en vigueur au

Cameroun et aux techniques et pratigues généralement accepiées dans le domaine d'activité

concerné par le marché, Il est tenu notamment d'effectuer (s'll y a fieu) les essais et analyses, L
de déterminer, de choisir, d’acheter, et approvisionner tous les outillages, matériaux-et =~
fournitures nécessaires pour 'exécution des prestations. Il est tenu d'engager tout le personnel © 7

utile spécialisé ou non,
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Le cocontractant est responsable vis-a-vis du Maitre d'Quvrage de la qualité des prestations,
de la sécurité des fournitures, de leur transport jusqu'au site de livraison, de leur parfaite

adaptation aux besoins de la commande concernée, de la bonne exécution des prestations,

H a I'cbligation de remetire en état les ouvrages et matériels déiériorés du fait de ses prestations
et de se conformer & la législation en vigueur au Cameroun concernant le respsct de
Fenvironnement. il devra exécuter toutes les fournitures spécifiées dans le CST et se conformer
aux textes et directives mentionnés dans le cadre du marche.

Article 16- Brevet

L2 fournisseur ou le coconfractant garantira ls Maltre d'Ouvrage contre {oute réclamation des
tiers touchant & la contrefagon ou a Pexploitation non autorisée d'un brevel, d'une marque ou
de droits de création industrielle résultant des prestations ou de 'emploi des fournitures ou de
leurs composants.

Article 17- Transport, assurances et responsabilité civile

17.1. Embaliage pour e transport

Le cocontractant doit prendre toutes les dispositions nécessaires pour que les fournitures

proposées soient protégées par un emballage soigné el approprié au transport maritime,
aérien, ferroviaire ou routier. Le cocontractant doit faire toute diligence pour réparer tous les
dégats éventuellement occasionnés pendant le transport jusqu’au lieu de livraison,

17.2. Assurances

Le cocontractant devra, a ses propres frais, contracter et maintenir en vigueur dans un delal
de quinze (15) jours & compter de fa notification du marche, ies assurances pendant toule ia
durée d'exdcution du Marché. Lidentité des assureurs et la forme des polices seront
soumises a l'approbation du Mallre d'Cuvrage.

Article 18- Essais et services connexes

Le cocontractant est tenu d'aveir ses propres ateliers d'essais permettant d'exécuter tous les
essals d'identification et de mise en fonclionnement des fournitures définis dans le CST. Lesdils

essais dans ces ateliers sont assurés par le personnel et le matériel du coconfractant

Article 19- Service apres-vente et consommables

L e Cocontractant devra garantir pendant une période de 06 (six) mois a compter de ia data o
" de réception définitive : ST PR e
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1. la réparation des équipsments ;

2. Un stock suffisant de piéces de rechange ou de consommables.

CHAPITRE lll : DE LARECEPTION DES
PRESTATIONS

Article 20 : Documents a fournir avant ia réception technique

20.1. Le cocontractant devra dans un délai de dix (10) jours au moins avant la réception
provisoire transmetire au Malire d'Ouvrage les documents suivants ;

1. Copie de la facture décrivant les fournitures indiguant leurs quantités, leur prix et le _
montant total ; §
2. Notification de la livraison ou bordereau de livraison ; 5
3. Certificat de garantie du fabricant ou du concessionnaire ; " f
4, Copie Cautionnement définitf, '

Article 21 : Réception provisoire

21.1. Avant la réception provisoire, le fournisseur demande par écrit au Chef ds service avec
copie & l'Ingénieur, organisation d'une pré-réception technique. Celte derniére est sanctionnée
par un procés-verbal de pré-réception technique. La Commission de la pré-réception technique
est composee ainsi qu'il suit :

1. Le Sous-Directeur du Patrimoine Mobilier de VElat, Président ;
2. Le Comptable-Matiéres de la DAG, Rapporteur ;
3. Le Cocontractant, Observateur,

21.2, La Commission de réception sera composée ainsi qu'il suit :
1. le Maitre d’Ouvrage ou son représentant, Président ;

. le Chef de Service de la Lettre-Commande, Membre ;

. I'ingénieur de la Lettre-Commande, Rapporteur ;

. Ie Sous-Directeur du Budget, du Matériel de la Maintenance, Membre ; ...
. {e Chef service des Marchés, Membre ; o

. le Chef de bureau su Suivi et du Controle de Exécution des Mamhés_ Pubizcsi\nembra,

-~ & B W M

. le Comptable-Matiéres de la DAG, Membre ;

56



8. le Cocontractant, Invité ;
8. un Representant du MINMAP, Observateur.

e Cocontractant est convoqué & ta réception par courrier au moins dix (10) jours avantia date
de la reception. Il est tenu d'y assister ou de s'y faire représenter. Il assiste a la réception en
qualité de membre. Son absence équivaut & acceptation sans réserve des conclusions de la
commission de receplion.

Les membres de la commission de réception sont convoqués au moins dix {10) jours avant la
date de réception. Le cocontractant ou le prestataire est convoqué a la réception par courrier
au moins dix {10} jours avant la date de la réception. I est tenu d'y assister {ou de s'y faire
représenter). Son absence équivaut a 'acceptation sans réserve des conclusions de la
Commission de réception. '

La Commission examine la conformité des fournitures et procéde & la réception provisoire des
prestations s'il y a lieu. La réception provisoire fera l'objet du procés-verbal de réception
provisoire signé sur le champ par tous les membres de la commission.

Le procés-verbal de réception provisoire précise ou fixe 1a date d’achévement des prestations
21.4. Début de la période de garantie
Le délai de garantie est de six (08) mois 2 compter de la date de réception provisoire.

Pendant la période de garantie, le fournisseur est tenu d'assurer toutes les réparations
nécessaires au bon fonctionnement de I'équipement et/ou accessoires qu'il & fournis.

Article 22 : Documents & fournir aprés réception provisoire
Sans objet.

Article 23 : Garantie contractuetle

23.1. Délai de garantie

La durée de garantie est de 06 mois 4 compter de la date de reception provisoire des
prestations ou de la réception partielle le cas échéant. Le Cocontractant garantit que les
équipements livrés en exécution du marché sont neufs.

23.2. Obligations pendant la période de garantie

Pendant la période de garantie, le Cocontractant doit maintenir & ses frais le materiel en
état de fonctionnement, c'est-a-dire assurer dans les dix {10) jours de la notification de la
panne par Administration et sur e lieu d'emploi, la remise en état du matériel pour foutes
les pannes consécutives A des vices de construction ou & des défauts de fabrication qui
apparaissent dans 'équipement.

Si aprés réception provisoire, le cocontractant ne s'est pas conforme dans: un deia; éel"s-...
quinze (15} jours {préoccupation} aux prescriptions d'un ordre de service concemam feso |
réparations ou réfections éventuelles, le Chef de service du marché sera en dt’ctt de ies fa;re e




exécuter par ses propres ouvriers ou par un autre fournisseur et d'en recouvrer le montant
aux dépens du cocontractant par déduction sur toutes sommes dues, garantie ou a devoir
a ce dernier dans le cadre du marché.

Article 24 : Réception définitive

24.1. La réception définitive s'effectuera dans un délai maximal de trente (30) jours &
compter de I'expiration du délai de garantie.

24,2, La composition de la commission ainsi que ia procédure de réception définitive sont
fes mémes que celles de |a récepiion provisoire.

24.3- La réception définitive marque la fin de la Lettre-Commande et libére le
Cocontractant de foutes ses obligations. La signature contradictoire du décompte Général
et définitif par e Maitre d'ouvrage et le Cocontractant ciot définitivement le marché

CHAPITRE IV : CLAUSES FINANCIERES

Article 25- Montant du marché

Le montant du présent marché, tel qu'il ressort du détail estimatif est le prix fixé dans la lettre de B

sournission tel qu'il ressort du [Détail ou devis estimatif] ci-joint. Ce montant est de (en chiffres)
fen lettres} francs CFA toutes taxes comprises (TTC) | soit:

- Montant HTVA { j francs CFA;

- Montant de la TVA . {___)francs CFA

- Montantde FAIR () francs CFA

- Montant de la TSR, le cas échéant | —-—--e {___ ) francs CFA n’est applicabie que

pour les marchés passés avec les titulaires dont le siége est basé a I'étranger ;

- Net a percevoir = Montant net déduit de tous les impOts ettaxes: () francs CFA.

Article 26- Garanties ou cautions

Le cocontractant devra fournir les garanties décrites ci-aprés émanant d' orgamsme& fi nanc;ers
agréés par le Ministre chargé des finances en faveur du Maitre d@uvrage cm {i’ Ma:tre
o’Ouvrage Délégué dans les délais, pour le montant, selon la maniére et sous Ea forme ndxquée__

ci-apres .

26.1. Cautionnement définitif

*n




Le cautionnement définitif sera constitué et transmis au chef du service du
marché dans un délai maximum de vingt (20) jours calendaires a compler de la date de
notification du marché et en tout cas avant le premier paiernent.
Son montant est fixé & 2% du montant TTC du marché augmenté le cas échéant du montant
des avenants. |

5

La garantie sera libellée dans la ou les monnaie(s) du Marche, ou dans une
monnaie librement convertible satisfaisant le Maitre d'ouvrage ou le Mailtre d'Ouvrage
Délégué, et devra suivre fun des modéies fournis dans le Dossier d'appel d'offres,
comme indiqué par le Maitre d'ouvrage ou le Maltre &’Quvrage Délégué dans le CCAP,
ou tout autre document satisfaisant le Maltre d'ouvrage ou le Maftre d'OCuvrage Délégué,

i Les modes de substitution du cautionnement prévus conformément & Farlicle
140 du code des marchés publics

b} Le cautionnement définitif sera restitué consécutivement par le Maflre ¢’Ouvrage ou
le Maitre d'Quvrage Délégué dans un délai d'un mois suivant la date de réception
provisoire des prestations, a la suite d’'une mainlevée délivrée par le Maitre d'Ouvrage ou
le Maitre d'Ouvrage Délégué aprés demande du cocontractant.

¢) Les petites et moyennes entreprises a capitaux et dirigeants nationaux ainsi que les
organisations de la société civile peuvent produire, 2 la place du cautionnement, soit un
chéque certifig, soit un chéque de bangue, soit une hypothéque légale, soit une caution
d'un établissement bancaire ou d'un organisme financier agréé conformément aux textes
en vigueur,
26.2. Cautionnement de bonne exdcution en remplacement de la refenue de garantie
Le cautionnement de bonne exécution est fixé a 5% du montant TTC de la Lettre-Commande.
Le cautionnement sera restitué, ou la garantie libérée, dans un délal d'un mois suivant la date
de réception définitive des prestations, & la suite d'une main levée délivrée par le Maitre
d'Quvrage aprés demande du fournisseur, e
26.3. Cautionnement d'avance de démarrage ou d’avance pour :é;p:ﬁ%o'\éis?:ieﬁ'né'f_ﬁept
Sans objet. S S
Article 27- Lieu et mode de paiement LT i B
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Tout réglement relalif & un marché public intervient par transfert sur un compte domicilié dans
un etablissernent de crédit de droit camerounais de premier rang agréé par le Ministre chargé
des finances, conformément au texte en vigusur ou par crédit documentaire.

L.e Mailre d'Ouvrage se libérera des sommes dues par virement bancaire au nom du
cocentractant de la maniére suivante | [La domiciliation bancaire devra éfre la méme que celle
du cautionnement définitif] '

aj " Pour les reglements en francs CFA, solt (montant net & mandaler en chiffres et

en lettres), par crédit au compte N° ouvert au nom du co-contractant a la
banque

b) Pour les réglements en devises, (fe cas échéant) soit (montant net a mandater
en chiffres et en lettres), par crédit au compte N’ ouvert au nom du co-
contractant & la bangue

Article 28- Variation des prix

28.1 Sans objet.

28.2. Modalités d'actualisation des prix {le cas échéant)

Les modalités d'actualisation des prix sont celles prévues dans le code des marcheés publics.

{La révision de prix ou leur actualisation en application des clauses confractuelles ne donne
pas lieu a fa conclusion d'un avenant].

Article 29- Formules de révision ou d’actualisation des prix

Sans objet.

Article 30- Formules d’actualisation des prix

Sans objet.
Article 31- Avances

Aucune avance ne sera accordée au Cocontraciant.

Article 32- Reglement des prestations
32.1. Décomptes provisoires

Quand la livraison peut étre effectuée, chadue livraison parlielle sauf st;puiati{m ccﬁts’awe du
marché ou chaque livraison provisoire ouvre droit, a un paiement éga% & {a valeur du lot livré
diminuée s'il y a lieu & la retenue de garantie. Les décomptes prmf sa res ou factures da:} verft

o _. ),,,
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étre élablis en sept exemplaires a une frequence d'un (01) mois en fonction des modalités de
réception partielle.

Seul le decompte hors TVA sera régié au cocontractant. Le décompte du montant des taxes fera
Fobiet d'une écriture d'ordre entre les budgets du [A préciser] et du minisiére en charge des
finances.

i.e montant HTVA de Vacompte a payer au coconiractant de 'administration sera mandaté
comme suit

HTVA - AlR ou TBR] versé directement au compte du cocontractant de Fadministration ;
TVA au taux en vigueur ;

[AIR ou TSR] versé au Trésor public au titre de 'AIR ou de la TSR di par le cocontractant ; {Ces
différents taux sont susceptibles de variation en fonction de la réglementation en vigueur).

La clause du pailement doit prévoir fe dépdt des factures correspondant & chaque livraison,
établie tel que prévu par les Devis Quantitatifs et Estimatifs et les spécifications techniques.

Le Maitre d'ceuvre I'échéant ou I'ingénieur dispose d'un délai de sept (7} jours pour tfransmettre
au Chef de service du marché, le projet de décompte ou facture qu'il a approuve.

Le chef de service quant & lut dispose d’'un délal de 15 jours pour procéder a la liquidation et sa
transmission au comptable chargs du palement avec copie & organisme chargé du contrdle
externe.

Les coples des décomptes provisoires doivent tre fransmises au Ministére en charge des
marchés publics et 3 Forganisme chargé de {a régulation des marchés publics.

Le délai maximum accordé au comptable assignataire pour le réglement des acomptes est fixé
a gquatre-vingt-dix (90} jours a4 compter de la date de réception des décomptes ou factures
transmis par e chef de service du marché.

32.3. Décompte général et definitif
Ala fin de ia période de garantie qui donne lieu & la réception définitive des fournitures, le Chef

de service dresse le décompte général et définitif du marché qu'il fait signer contradictoirement
par le coconfractant et le Maitre d’'Ouvrage. Ce décompte comprend .

Le décompte final,
Le solde,

La récapitulation des acomptes mensuels,

La signature du décompte général et définitif sans réserve parle cccantractam; lie dé?finﬁiﬁé;@éﬁi
les parties et met fin au marché et fibére le cocontractant et le maitre d'ouvrage de toutes leurs' .
obligations, sauf en ce qui conceme les intéréts moratoires. o . /g, v IS
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La transmission du décompte général et définitif ou de la derniére facture a 'Organisme payeur
en vue du palement est subordonnee au visa préaiable du MINMAP. Pour cela, une copie de
Pattachernent correspondant et tous les décomptes provisoires devront lui 8tre antérieurement
{ransmis ou remis a son représentant sur le site le cas echéant

lLes délais et les modalités de signature ainsi que de gestion des désaccords sont les mémes
gue ceux du décompie final.

32.4. Reglement en cas de groupement d’entreprises et de sous-{raitance

-En cas de groupemsnt solidaire d'entreprises les patements sont effectugs dans le
compte indiqué dans la soumission soit au nom du groupement, soit au nom du
mandataire [& préciser le cas échéant].

-En cas de groupement conjoint, les paiements seront effectués dans les différents
comptes des cotraitants de la maniére suivante : [a préciser le cas échéant].

-Tout paiement d'acompte pour des presiations realisées par des sous-traitants, est
subordonné a l'exécution des prestations prévues dans le marché, et réceptionnés sous
réserve de Ia preuve de leur paiement par le co-contractant de FAdministration aux sous-
traifants.
LEntreprise principale dispose d'un délal maximal de trente (30) jours ouvrables & compter de
la date de rémunération de la facture des prestations exécutées et receptionnées pour effectuer
le paiement du sous-traitant.
En cas de non-paiement d'un sous-traitant pour des prestations déja rémunérées par le Maltre

d'Ouvrage ou le Maltre d'Ouvrage Délégué, ce dernier peut prendre & I'encontre du titulaire du
marché des mesures coercitives, notamment le paiement direct du sous-traitant.

Article 33~ Intéréts moratoires

Les intéréts moratoires éventuels sont payés par état des sommes dues el caloliés
conformément aux dispositions des articles 166 et 167 du décret n° 2018/366 du 20Juin 2018
nortant Code des Marchés Publics par application de la formule :

L = M x (n/380) x (i) dans laquelle : R
M = Montant TTC des sommes duss au titulaire ; N = Nombre de jours 3{56%%@{?(1_5?5}@ de
retard ; i = Taux débiteurs des entreprises & la BEAC majoré d'un j'_(ﬁi_é”)'. point (}utaux
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d'escompte pratigué par la Bangue d'émission de la monnaie considérée majoré au plus d'un
{01) point, selon e cas.

Article 34 -Pénalités

A. Pénalités de retard
34.1. En cas de dépassement du délai contractuel imputable au titulaire du marché, it lui est

appiigué une pénalité de retard, dont le montant est fixé comme suit ;

a. Un deux millieme {1/20008) du montant TTC du marché de base et de ses avenants
éventuels par jour calendaire de retard du premier au lrentieme jour au-deld du délai
contractuel fixé par le marché ;

b. Un millieme (1/10008) du montant TTC du marché de base et de ses avenants
éventuels par jour calendaire de retard au-defa du trentieme jour.

34.2, Pour les marchés a tranches conditionneiles, les délais et montant & prendre en compte
sont ceux de la tranche considéres.

B Pénalités particulieres
34.3 indépendamment des pénalités pour dépassement du délai contractuel, le cocontractant

est passible des pénalités particuliéres suivantes pour incbservation des dispositions du
contrat, entre autres :

b Remise tardive du cautionnement définitif [Montant ou modalites a préciser] ;
{i Remise tardive des assurances [Montant ou modalités a préciser]

G Autres & préciser par le Maltre d'ouvrage.

34.4 En tout état de cause, le montant cumulé des pénalités (retard el particulidre) ne saurait
excéder dix pour cent (10%) du montant TTC du marché de base ef de ses avenants eveniuels

sous peine de résiliation.
Toute remise de pénalités ne peut intervenir qu'aprés avis de i’-organ_is_smé'ff:cf:h;fajrgé:_féé_._§a
régulation des marchés publics requis par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué.
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Article 35 Reglement en cas de groupement d’entreprises et de sous-
fraitance
35.1. En cas de groupement solidaire d'entreprises les palements sont effectués dans le

compte indiqué dans la soumission soit au nom du groupement, soit au nom du mandataire [4
préciser le cas échéant].

En cas de groupement conjoint, les paiements seront effectués dans les différents comptes des
cotraitants de la maniére suivanie : [a préciser e cas échéant].

35.2. Tout paiement d'acompte pour des prestations réalisées par des sous-fraitants, est
subordonne & Pexecution des prestations prevues dans le marché, et réceptionnés sous
réserve de la preuve de leur palement par le cocontractant de PAdministration aux sous-
traitants.

L'Entreprise principale dispose d'un délai maximal de trente {30} jours ouvrables 3 compter de
la date de rémunération de ia facture des prestations exécutées et réceptionnées pour sffectuer
le paiement du sous-traitant.

En cas de non-paiement d'un sous-iraitant pour des prestations déja rémunérées par le Maltre
d'Quvrage ou le Maltre d'Ouvrage Délégué, ce dernier peut prendre a l'encontre du titulaire du
marché des mesures coercitives, nolamment le paiement direct du sous-traitant.

Article 36- Régime fiscal et douanier

La Loi N°2025/012 du 17 décembre 2025 portant loi de finances de ia république du Cameroun
pour l'exercice 2026, définit les modalités de mise en ceuvre du régime fiscal des marchés
publics. La fiscalité applicable au présent marché comporte notamment .

Des implts et taxes relalifs aux bénéfices industriels st commerciaux, v compris 'R qui
constitue un précompte sur 'impdt des societés |

Des droits d'enregistrement calculés conformément aux stipulations du Code des impdts

Des droits et taxes attachés 4 la réalisation des prestations prévues par la Lettre-Commande :
Des droits et taxes d'entrée sur le territoire camerounais (droits de douanes, TVA);

Des droits et taxes communaux. _

Ces éléments doivent 8tre intégrés dans les charges que lentreprise im_p_qt_é sursescoats
d'intervention et constituer 'un des éléments des sous-détails des prix hqrﬁiéﬁ;%_. Le pnx‘{“m
s'entend TVA incluse. BETIRNEY I T

) | ; } |



Article 37- Timbres et enregistrement des marchés

- Sept (07) exemplaires originaux du marché seront timbrés et enregistrés par les soins et aux
frais du cocontractant, conformément a la réglementation en vigueur au Cameroun,

CHAPITRE V : DISPOSITIONS DIVERSES

Article 38- Résiliation du marché
38.1 Le marché est résilié de plein droit dans Pun des cas suivants :
a. Déces du titulaire du marché. Dans ce cas, le Maltre d’'Ouvrage ou le Maitre d'Quvrage
Delégué peut, sl
y a lieu, autoriser que soient acceptées les propositions présentées par les ayant droits
pour la continuation des prestations ;

b. Faillite du titulaire du marché. Dans ce cas, le Malire d'Ouvrage ou le Maltre
d'Quvrage Délégué peut accepler sl y a lieu, des propositions gui peuvent étre
présentées par les créanciers pour la continuation des prestations ;

c. Liquidation judiciaire, si le co-contractant de I'Administration n'est pas autorisé
par le tribunal & continuer Fexploitation de son entreprise ;

d. En cas de sous-lraitance, de colraltance ou de sous-commands sans
autorisation préalable du Maitre d'Quvrage ou du Maitre d'Quvrage Délégué ;

e, Défaillance du cocontractant de {Administration diment notifiée & ce derier par
ie Maitre d'Ouvrage ou le

Maltre d'Quvrage Délegué par ordre de service valant mise en demeure et la carence

constatée ;
f. Non-respect de la légisiation ou de ia réglementation du travall ;
g. Variation importante des prix dans les conditions définies par le cahier des

ou des guantités initiales du marché ; R,

h. Manceuvres frauduleuses et corruption diment constatées,
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38.2 Le marché peut également dtre résilié dans les conditions stipulées dans e CCAG,
notamment dans 'un des cas suivanis .

a. Retard dans les prestations entrainant des pénalités au-delade10% du montant
des prestations |

b Refus de la reprise des prestations non conformes ;
c. Ajournement ou interruption prolongée décidée par le Maitre d'Ouvrage ou le
Maitre d'Ouvrage Délégué, d. Non-paiement persistant des prestations

e. Motif d'intérét général

[ o AL T o Ean g g .
38.3 Le marché pout suslemant #lve rewind dans iog congitions stipiiees gong

o B e @ T P g =
{:wﬁt%& 5“‘&@3* arunent ‘%’mﬁ’s“" ¢ [%1¢1 a‘.éﬁ?“"v R ‘3’;5& ranks o

a. En cas de force majeure et aprés avis de I'Autorité chargée des marches
publics en 'absence de toute responsabilité du cocontractant de l'administration sans
préjudice des indemnités auxquels ce dernier peut prétendre |

b. Non-paiement persistant des prestations
Article 39- Cas de force majeure

39.1 Responsabilité du Cocontractant

En cas de force majeure, le Cocontractant ne verra sa responsabilité degagée que s'll a averti
par écrit FAdministration de son intention d'évoquer cette force majeure et ce, avant ia fin du
vingtiéme jour qui a succédé 'événement. En tout état de cause, § appartient a 'Administration
d'apprecier cette force majeure et les preuves fournies.

30.2.Définition du terme force majeure

Aux fing de la présente clause, le terme « force majeure » désigne un évenement échappant
au contrdle du Coconfractant et qui n'est pas atiribuable a sa faute ou & sa négligence et qui
est imprévisible, De tels événements peuvent inclure, sans que la liste soit limitative, les actes
de {'Administration, soit au titre de ia Souveraineté de 'Etat, soit au litre de fa Lettre-
Commande, les guerres, les révolutions, les incendies, les inondations, les cyclones, les
épidémies, les mesures de quarantaine et d'embargo sur le frel, les tremblements de terre et
autres faits anaiogues.

39.3 Notification a Administration en cas de force majeure

En cas de force majeure, e Cocontractant notifiera rapidement par écrit & Vadministration
existence de la force majeure et ses motifs. Sauf s'il regoit des instructions: contraifes: cie:ﬂ._
Fadministration, le Cocontractant continuera & exécuter les obligations qui som {es s;enrsesi'_:
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dans le cadre de la Lettre-Commande st g'efforcera de trouver tout autre movyen raisonnable
d'exécuter les obligations entravées par Ia force majeure.

Article 40- Differends et litiges
Les différends ou litiges nés de 'exécution du présent marché peuvent faire 'objet d'un réglement

a l'amiable. Lorsqu’aucune solution amiable ne peut 8tre apportée au différend, celui-ci est porté
devant la juridiction Camerounaise compéiente,

Article 41- Edition et diffusion du présent marché

La rédaction ou la mise en forme des documents constitutifs du marché sont assurées par je
Mattre d'Ouvrage. Quinze (15} exemplaires du présent marché seront édités par les soins du
prestataire et transmis au Maitre d'Ouvrage ou au Maltre d'Cuvrage Délégué.

Article 42 et dernier : Validité et Entrée en vigueur du marche

Le présent marché ne deviendra définitif qu'aprés sa signature par le Ma;tre d' Ouvrag& 0{1 le
Maitre d'Ouvrage Délégué. il entrera en vigueur dés sa nuizﬂc&tson au cecontractant
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Page et demiere de la Lettre Commands N° ACIMINDCAF/SDBMM/SMP/2026 du

Passée suivant Demande de Cotation N°OO0C1/DC/MINDCAF/CIPMI2026 du pour
L'ACQUISITION DU MOBILIER DE BUREAU POUR LES SERVICES CENTRAUX DU MINDCAF du
MINDCAF,

Avec Sociélé

Pour LUACQUISITION DU MOBILIER DE BUREAU POUR LES SERVICES CENTRAUX DU
MINDCAF

Déial de livraison | trois (03) mols.

Montant TTC

Montant HTVA

TVA (19,25%)

IR (2;2 ou 5,5%)

Met a Mandater

Lue et acceptée par le Cocontractant

Yaoundé, le

Signée par le Maitre d'ouvrage

Yaoundé, ie
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PIECE Vil :

MODELE OU FORMULAIRES DES PIECES
A UTILISER PAR LE SOUMISSIONNAIRE
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ANNEXE N° 1: MODELE DE SOUMISSION

Je, soussigne findiquer le nom el la qualité du signataire] représentant
la saciété, l'entreprise ou le groupement © dont le siége social st a
inscrite au registre du commerce de sous g 0’

Aprés avoir pris connaissance de toutes les piéces figurant ou mentionnées au dossier d'Appel
d'Offres y compris les additifs, N° {rappeler objet de Pappel
d'offres]

Me soumets st m'engage & livrer les fournitures ou a exécuter jes prestations
conformément au dossier d'Appel d'Offres, moyennant les prix que j'at éiabli moi-méme
sur la base des bordereaux de prix et quantités, lesquels prix font ressortic le montant

de l'offre pour le lot n® a fen chiffres of en letlres]
francs CFA Hors TVA et & francs CFA Toutes Taxes
Comprises. fen chiffres et en letires]

- ﬁé’engag& & exéouter les prestations dans un délai de mois

- Mengage en outre & maintenir mon offre dans ie délal jours lindiguer la durée

de validité, en principe 90 jours] & compter de la date limite de remise des offres
. Adhére entiérement 3 la charte dintégrité et & la déclaration d'engagement
environnemertal et social iointes aux présents DAC,

Les rabais offerts et les modalités d'application desdits rabais sont les suivants .

{e Maltre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué se libérera des sommes dues par lul au
titre du présent marché en faisant donner crédit au compte n’ ouvert au nom

de auprés de la bangue _ Agence de

Avant signature du marche, la présente soumission acceptée par vous
vaudra engagement entre nous.

Signam_{é:';_: Ces
Nom du signataire e




BiSupprimer la mention inutile

EAnnexer la letlre de pouvoirs

En qualité de S ~dament autorise
o o

& signer les soumissions pour etoau nom de

5
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ANNEXE N° 3 : MODELE DE CAUTIONNEMENT DE
SOUMISSION

Crganisme financier -

Réfarence de la Caution | N°

Adressée a [indiguer le Maftre d’'Ouvrage ou le Mailre d'Ouvrage Délégué el son adresss]
Carmeroun, ci-dessous désigné « le Maitre d'Ouvrage »

Aftendu que le Fournisseur ou le prestataire , Ci-Udessous

désigné « le soumissionnaire », a Soumis son offre en date du pour

{rappeler l'objet de F'appel d'offres], ci-dessous désignée « Poffre », et pour laguelle il doit
joindre un cautionnement provisoire équivalant a [indiquer le montant] francs CFA,

Nous fnom et adresse de la banque], représentée par

[noms des signataires], cidessous désignee «la bangue », déciarons garantir le paiement
au Maitre ¢'Ouvrage ou au Maltre d'QOuvrage Délégué de la somme maximate de
lindiquer le montant] Francs CFA, que la bangue s'engage a régler intégralement au
Maifre d'Ouvrage ou au Mailtre d'Ouvrage Délégue, g'pbligeant elle-méme, ses
successeurs et assignataires.

Les conditions de cetie obligation sont les suivanies:
Si le soumissionnaire retire son offre pendant la période de validité prevue dans le
dossier d'appel d'offres ; Ou

Si le soumissionnaire, s'étant vu notifié Vattribution du marché par le Maitre d'Quvrage ou
le Matre o Ouvrage Délégué pendant la période de validité:

omet ou refuse de souscrire le marché, alors qu'il est requis de le faire

- omet ou refuse de fournir le cautionnement définitif du marché comme prévu dans ledit
marchg.

Nous nous engageons & payer au Maitre d'Ouvrags ou au Maitre d'Quvrage Délégué un
montant allant jusqu’au maximum de la somme stipulée ci-dessus, des receptwn de sa
premigre demande écrite, sans que le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre o {Z}uvraga Dél égzze? o

oit tenu de justifier sa demande, étant entendu toutefois que dans sa demamde ie Maltre - e
d Guwage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué notera que le montant qu'l fﬁdamg es‘t d\?



parce que une ou I'autre des conditions ci-dessus, ou toutes les deux, sont remplies, &t
ou'll spécifiera quelle(s) condition(s) a(ont) joue.

La présente caution entre en vigueur dés ia date limite fixde par le Maltre d'Ouwage ou
fe Maltre d'Cuvrage Délagué pour la remise des oifres, Elle demeurera valable jusgu’au
trentiéme jour inclus suivant la fin du délal de validité des oifres. Toute demande du Maitre
d'Ouvrage ou du Maitre ¢'Ouvrage Délégué tendant a ia faire jousr devra parvenir @ la
hangue, par lettre recommandee avec accusé de réception, avant 1a fin de cetle période
de validite.

E:e présent cautionnement est soumis pour 50N interprétation et son exéoution au groit
camerounais. Les tribunaux du Cameroun seront seuls compétents pour statuer sur
tout ce qui concerne le présent engagement ei ses suites.

Signé et authentifié par la banque

Fait a_ e

{Signature de la bangue] ..

[NB : ce cautionnement doft étre acquitté a la main par fa banque]. . |




ANNEXEN®4 : MODELE DE CAUTIONNEMENT DEFINITIF

Organisme financier

Réference de la Caution 1 N°

Adressée 3 Jindiguer je Malire d'Ouvrage ou le Malire d'Ouvrage Delégué et son adresse]
Cameroun, cl-dassous désigné « le Maitre d'Ouvrage »

Aftendu que jnom et adresse du fournisseur ou du prestatairef,

ci-dessous désigné « le Foumisseur ou du preslataire », s'est engagé, en exécution du

marché désigné « le marché », & réaliser [indiquer /a nature des fourniures et services
connexes]

Aftendu qu'il est stipulé dans le marché que le Foumisseur remettra au Maitre d'Quvrage
ou au Maitre ¢'Quvrage Délégué un cautionnement définitif, d'un montant égal a 2% du
montant de la tranche du marché correspondant, comme garantie de Pexécution de ses
obligations de bonne fin conformément aux conditions du marcheé,

Aftendu que nous avons convenu de donner au Fournisseur ce cautionnement,

Nous, [nom ef adresse de banguej, représentée par

Inoms des signataires], ci-dessous désignée « Porganisme financier »,
nous engageons & payer au Maitre d’Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué, dans un
délai maximum de huit (08) semaines, sur simple demande écrite de celui-of déctarant

que le Fournisseur ou le prestataire n’a pas safisfait a ses engagements contractuels au

iitre du marché, sans pouvoir différer le paiement ni soulever de contestation pour

guelgue motlif que ce soit. foute somme jusqua concurrence de la somme de
___[en chiffres et en letlres].

Nous convenons gu'aucun changement ou additif cu aucune autre mgaﬁiﬁtﬁtém fau‘_" PR
marché ne nous libérera d'une obligation quelcongue nous incombant en vertu du_ - Vel




présent cautionnement définitif et nous dercgeons par la présente 3 la notification de
toute modification, additif ou changement,

Le présent cautionnement définitif prend effet 8 compler de sa signature st des niotification
du marché. La caution sera libérée dans délai dun (01) mols a compler de la dale de
réception provisoire des fournitures.

Aprés le délai susvisé, la caution devient sans objet et doit nous étre automatiguement

retournée sans aucune forme de procedure.

Toute demande de paiement formulée par le Maftre d’Cuvrage ou le Maltre d'Ouvrage
Délégué au titre de la presente garantie doit élre faite par lettre recommandés avec
accusé de réception, parvenue 2 la banque pendant la péricde de validité du présent
engagement.

Le présent cautionnement définitif est soumis pour son interprétation et son exécution
au droit camerounais. Les fribunaux camerounais seront seuls competents pour
statuer sur fout ce qul concerne le présent engagement et ses suites,

Signé et authentifié par I'Organisme financier

[Signature d‘?f';?ﬁﬁ‘ﬁééie}’i E

Lo
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ANNEXEN®S : MODELE DE CAUTIONNEMENT DE BONNE
EXECUTION EN REMPLACEMENT DE LA RETENUE
DE GARANTIE

Organisme financier :

Référence du Cautionnement - N°

Adressée [indiquer le Malire d'Quvrage ou fe Maitre d'Quvrage Délégue]
[Adresse du Mailre o Ouvrage ou du Malire d’'Ouvrage Délégue/

Ci-dassous désigné « le Maitre d’'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué »

Altendu que nom et adresse du fournisseur oy du prestataire], ci-dessous designe
« i& Fournisseur

», 5'est engagé, en exécution du marché, fivrer les fournitures de [indiquer lobjet des prestations]

Attendu qu'it est stipulé dans le marché que la retenue de garantie fixés a 7% dumontamt T1C
du marché peut étre remplacée par une caution solidaire,

Attendu que nous avons convenu de donner au Fournisseur ce cautionnement,

Nous, adresse organisme financier]. représentée par

noms des signataires], et ci-<dessous désignée « organisme financier »,

Dés lors, nous affirmons par fes présentes que nous nous portons garanis et
responsables & Fégard du Maitre d'Ouvrage ou du Maftre d’Ouvrage Délégué, au nom

du Foumnisseur ou du prestataire, pour un montant maximum de fen

chiffres et en lotfres], correspondant & 7% du montant du marche

Et nous nous engageons & payer au Malire d’Ouvrage ou au Maitre ﬁ‘Guvmgé.@i}é%éQﬁéf N
_dans un délai maximurn de huit (08) semaines, sur simple demande écrite de c_eii}i_«a;i _ g” _
déclarant que le Fournisseur n'a pas satisfait & ses engagements contractugls ou quil 7

o
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se trouve débiteur du Maltre d'Quvrage ou du Maltve ¢’Ouvrage Délégué au fitre du
marché modifié le cas échéant par ses avenants, sans pouvelr differer le palement ni
soulever de contestation pour quelgue motif que ce soit, toute () somme (s) dans les
limites du montant égal a 7% du montant cumulé des prestations figurant dans la
décompte dafinitif, sans que le Maitre d'Quvrage au le Maltre d'Quvrage Délégué ail a
prouver ou a donner les raisons ni fe motif de sa demande du montani de la somme

indigues ci-dessus.

Nous convenons qu'aucun changement ou additif ou aucune autre modification au
marchéd ne nous livérera d'une obligation quelcengue nous incombant en veriu de fa
présente garantie et nous dérogeons par la presente a la notification de toute

modification, addifif ou changement.

La présente garantie entre en vigueur dés sa signature. Elie sera libérée dans un délai
d’'un mois & compter de la date de réception définitive des prestations, et sur mainlevés
délivrée par le Maltre d'Ouwrage ou au Mailre d'OQuvrage Détegué.

Toute demande de paiement formulée par le Maltre d'Ouvrage ou i2 2wt A Cuvrage

Délégué au tire de la présente garantie devra étre falte per wivre reConnantée aveo
accusé de réception, parvenue 2 la bangue pendant 1a péricde de validité du present
engagement.

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au droit camerounais.
Les tribunaux camerounals seront seuls compétents pour statuer sur tout ce gui concerne i@
présent engagement et ses suites,

Signé et authentifié par lorganisme financiet.

Fait & e

[Signature de I'Organisme financier] -
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ANNEXEN°S : MODELE D’'ATTESTATION OU D’AUTOR ISATION
DU FABRICANT

fLeSaamissfﬁ;ma;}"ée.xfgec&:ﬁabﬁﬁamqu}}‘;;ré;}afecefi‘fefemecaf3f{}fmém.ef;é&;x;'ﬁz:fiz:afi{}.nscén
aprés. Celte letire doit éire & l'entéte du Fabricant el doit &lre signée par une personng
dament habiliiée a signer des decuments qui engagent le Fabricant. Le Soumissionnaire
inciut cette lettre dans son offre, si exigé dans les RPAO.

Date Jinsérer Ia date (jour, mofs, année} de remise de Poffre] AON® du  finsérer fes références
de IAppet o Offres] Variante N°.. [insérer le numéro d'identification si celle offre est proposee pour
une variante]

Afinsérer fe nom compiet du Maltre d'Quvrage ou du Maitre d'Quvrage Déléegue]
E Je soussigné (nom et adresse compléte du fabricanty ...

Atteste que la sociélé {nom et adresse complete) est habilitee & commercigiiser nos produits
{ou le cas échéant) dispose d'un agrément.

Nousconfirmonstautesnosgarantiesetnousnousportonsgarantspourlesfournitrssofferies.

Signature

Endatedii . oo

Jotr
s 1< 3NN RSO
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ANNEXE N° 7 : CADRE DU PLANNING DE
LIVRAISON

Note sur la présentation des plannings

tes gquantités, les rendements journaliers, la durde d'exécution des presiations &t les
ralentissements voire, les interruptions, devront ressortir clairement des plannings.

£

L e planning financier qui découte du planning des prestations devra indiquer mois par mois, les
et montants prévisionnels des décomptes de prestations par poste el cumulés, en tenant
compte de incidence des saisons de pluies, pour la solution de base et éventueliement 1a
solution variante.

[Les cadres des plannings & préparer el insérer dans le Dossier d'Appet d'Offres par le
Maitre d'Quvrage] A. Préciser la nature de Pactivité

{Mofs ou semaines & compler du début de fa mission]

Activité (tache)




ANNEXENE : MODELE DE LISTE DU PERSONNEL A MOBILISER

DANS LE CADRE DES SERVICES CONNEXES

1. Persame% techni Que !da gestaon
. ' ' TQualification T Annees

2 Personnal d’appul (siége et localy
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ANNEXEN’S : MODELE DE FICHE DE PRESTATIONS
SUSCEPTIBLES D’ETRE SOUS -TRAITEES COMMANDEES

"1 Désignation des Fournitures - |

Quantsta {Nembw d’ unzt&za} _

[insérer Ia désignation des
Foumitures]

{ms&mi la quaﬁz‘iz‘é c?as amcf&&
a fournir]

{fnserer 5@
numero du
Service]

{msemr {a des;gnafmﬁ au serwcej

fam?e a‘e mesy mj

20




TECHNIQUE

fLisy, data]

A [Nom et adresse du maitre d'ouviage

Madame/Monsieur,

Nous, soussignés, [titre 3 préciser], avons Phonneur, conformément a votre DAC N°
.du. relatif &....... de vous soumettre cidoint, nofre proposition technique pour la

fourniture obiet dudit BAO.

Au ¢as oli cette proposition retiendrait volre attention, nous sommes entierement disposés, sur

la base du personnel proposé a entamer des négociations pour la melileure conduite gu projet.

Aussi, prenons-nous un ferme engagement pour le respect sorupuleux du contenu de fadite

proposition technique, sous réserve des modifications éventuelles qui résuiteraient des
négociations du contrat.

Veuillez agréer, Madame/Monsieur................. l'expression de notre ;g;%iaﬁa%ie'cgjnﬁ%;e;féﬁaiééﬁ.im

Lk

Signature du représentant
habilité :
Nom et titre du signataire |
Nom du Cand%daj{ :
Adresse



ANNEXEN®11 : MODELE DE CURRICULUM VITAE (CV} DU
PERSONNMNEL SPECIALISE PROPOSE
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Principales gualifications :
[En une demi-page environ, donner un apercy des aspects de la formation et de l'expérience
de Femployé les plus utites & ses altnbutions dans le cadre de la mission. Indiquer le niveau

des responsabilités exercées par luifelie lors de missions antérieurss, en en précisant la date
etle lien ]

e T L I I R L R R S

...............

T T T T I T T O T

........

Farmation :

[En un guart de page environ, résumer fes études universitaires et autres etudes spécialisées
de Femployé, en indiguant les noms et adresses des écoles ou universités fréquentées, avec
les dates de fréquentation, ainsi que les diplomes obtenus.]

Fieces Annexss ;

. Copie certifiée conforme du dipidme ie plus élevé et eventuellement une altestation de
ordre du corps de métier

- Aftestation de disponibilité

...........................................................................

--------------

................................................

Expérience professionnelle :

[En deux pages environ, dresser la liste des emplois exemes par %empiayé e?/gm fa fin de
ses études par ordre chronologique inverse, en cammer&g:ant ;:xar SOM. paste af::tuai Four
chacun, indiquer les dates, nom de Yemployeur, titre du poste” {)_;g;upe ai; I el _d_i_e ﬁ_!_’_a#a il Pour

i
a3




les dix dernigres années, préciser en outre le type d'activité exercée et, le cas écheant, le
nom de clients susceptibles de foumir des rélerences.]

............................................................................

,,,,,,,,,,,,,

.................................................

Connaissances informatiques ©

findiguer, le niveau de connaissance]

.............................................................................

...............

...........................................

Langues @

[indiquer. pour chacune, le niveau de connaissance ! médiocre/moyen/ bonfexcellent, en ce qui
conceme fa langue lue/écrite/ parlée.j

.............................................................................

..........................................

........

Aﬂ&ﬁi&ﬂf}ﬂ .

Je. soussigné, certifie, en toute conscience, que les reﬁsesgnemeﬂts m~¢:§es:sus A feﬂci&m
fi deiement compte de ma situation, de mes qualifications et de men expéﬂema }/

O I LA T IR SR LA S SR S S S S

O . T R

ISignature de Femployé et du représentant habilite du consultant]

Jdourimoisiannge

#d




‘‘‘‘‘
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ANNEXE N° 12 : DECLARATION D'INTENTION DE
SOUMISSIONNER

Ainsérer an annexe 3 Jg

Je soussigne,
Mationalté
Domicile

Fonction :

En verty de mes pouveirs de Dirscteur Général, apres a%ib gr%s-'_(:eh-%'a@_é&f&c&a dus Dossier
d"Appet d'Ofires National n*findiquer Ja nature de la prestation].

Déclare par la présente, lintention de soumissionner pour cet Appel d'Cffres.

Fait & e

Signature, nom et cachet du
soumissionnaire

%
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ANNEXEN®13 : REFERENCES DU CANDIDAT

Services rendus pendant les [indiquer le nombre de 1 & 5] derniéres années qui dlustrent le

mieux vos qualifications

A Vaide du formulaire ci-dessous, indiguaz les renseignements demandés pour chague
mission pertinente qua votre société/organisme a obtenue par contrat, soit en tant que sele
société, soit comme V'un des principaux partenaires d'un groupement.

Mom de iz Mission

Pays -

Liew

Personnel spécialisd fourni par volre
sociétélorganisme {profils} :

Nom du Client

Nombre d'employés ayant parlicipé a la
Mission

Adresse |

Mombre de mois de travail ;
duree de la Mission

Date ds démarrage
: Date o' achévement

Valeur approximative des services

{moisfannée)} {mois/annee)

Nom des orestataires associés/partenalres éventuels

{en francs CFAHT)

Nombre de mois de travailh de
spécialistes fournis par les prestataires

ASS0CIES |

Féquipe) :

Nom et fonctions des responsables (Directeur/Coordinateur du projet, Responsabie de

Descriptif du projet !

Description des services effectivement rendus par votre personnei ; '

Nom du candidat
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Annexe 17 Tableau de comparaison des cotations {Chaque membre de la Commission
doit avoir & sa disposition un exemplaire de {a fiche 4 remplir par ses soiny}

Signature

18

N
Appréciation
Conformité de Ia cotation (OIN}
ﬂfm«f des ‘Ohserva
SOUMISSIoNnNAaIres A Au vlan! Montant Total | Montant Total tions
pila | Financler | TTC dela Tt dela
Au plan . N .
. ., n Cotationlua | Cotation
adminisiratf , X -
technique Vouveriure corrigde
des plis
|
WMembres de la Commission de Passation des Marches :
Nom Fonction
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INTITULE DE LA DEMANDE DE COTATION ©

LE ¢« SCUMISSIONMAIRE »
Fi

MONSIEUR LE« MAITRE D'OUVRAGE ou MAITRE D'OUVRAGE DELEGUE »

1, Nous reconnaissons ef attestons que nous ne sommaes pas, et quaucun des memires de notre
groupament et de nos sous-traitants n'est, dans f'un des cas suivants

1.1)

1.2)

1.3)

1.4)

1.5)

1.6)

2. Nous

etre en &tal ou avoir fait Pobjet d'une procédure de faillite, de liquidation judiciaire, de
cessation d'activité ou étre dans toute situation analogue résultat d'une procedure de
méme nature |

avolr fait objet dune condamnation prononcée depuis moins de cing ans par un
jugement ayant force de chose jugée pour délif commis dans le cadre de la passation ou
de Vexéoulion d'un marché;

avolr commis au cours des cing derniéres années une faute grave & Voccasion de la
passation ou de Texécution d'un marché |

n'avoir pas rempli nos obligations relatives au paiement des colisalions de sécurité
sociale ou nos obligations relatives au paiement des impdis selon les dispositions iégalas

figurer sur les listes de sanctions financiéres adoptées par les Nations Unies et tout aulre
Parenaire Technique et Financier dans le cadre de Ia passation ou de Vexecution d'un
marché ;

s'étre rendu coupable de fausses déclarations en fournissant les rensgignements exiges
dans le cadre du processus de passation du Marché.

attestons que nous ne sommeas pas, ef quadcun des membres de notre groupement el

de nos sous-lraitants ast, dans Yune des situations de conflit dinterst suwvanies |

2.1y

2.2)

2.3}

2.4)

actionnaire contrdlant le Maltre d'Quvrage/Maltre d'Ouvrage Délégué cu fliale contrdlées
par le Maitre d’'Ouvrage/Maltre d'Ouvrage Délégué, & moins que le confiit en découlant
ait été porté A fa connaissance de TAutorité chargé des marchés publics et résolu sa
satisfaction ;

avoit des relations d'affaires ou familiales avec un membre de services du Maitre
d'Ouvrage/Matire ' Quvrage Délégué impliqué dans le processus de sélection ou le
contrdle du marché en résultant, & moins que le confiit en découlant ait &l porte 3 la
connaissance de I'Autorité chargé des marchés publics et résolu & sa satisfaction ;
contréler ou 8tre contrdlé par un autre soumissionnaire, étre placé saﬁ%ﬁi@ contrble de ia
méme entreprise gu'un autre scurnissionnaire, recevolt d'un autre 'so missionnaire ou
attribuer 3 un autte scurnissionnairs directement ou indirgctement des subventions, avair
e méme représentant légal quun autre sournissionnairg, entretenir directement ou
indirsctement des contacts avec un autre soumissionnaire nous permettant d'aveir et de
donner accés aux informations contenues dans nos offres respectives; de les influencer,
ou dinfluencer les décisions du Maitre d'Cuvrage/Maltre d'Ouvrage Délégué |

8fre engagé pour une mission de conseil qui, par sa nature, risque de s'averer
incompatible avec nos missions pour ie compte du Mailre & Quvrage/Maitre d'Cuvrage
Délegué ;

2 5} dans le cas d'une procédure ayant pour objet la passation d'un marché de travaux ou de

fourtitures -

£ avolr préparé nous-mémes ou avolr St assooids & un constitant gul a
préparé des spécifications, plan | calculs et autres documents ytilisés dans
ie cadre du processus de mise en CoNCUrence considernde |
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DGment habilité 4 signer ta citation pour et au nom de

it dire nous-mémes ou fune des firmes auxquelles nous sommes affiliées,
recrutés, ou devant Pélre, pear le Maltre d'Ouvrage/Maltre d'Ouvrage
Détegue pour effectuer la supervision ol fe conirle des prestations dans
le cadre du Marché.

St nous somimes un éablissement public ou une entreprise publigue, nous allestons gue nous

joulssons d'une autonomie juridique et financiére st que nous sommes gérés selon les régles du

droit commercial.

Nous nous engagecns & communiguer sans délai au Maitre d'Cuvrage/Msitre d'Ouvrage

Délégué, qui en informera [Autorité chargé des Marchés Publics, tout changement de situation

au regard des points 1 & 3 qui precedent.

Dans le cadre de la passation et de Fexécution de la fettre commande :

51} MNous navons pas commis st rous ne  commellrons pas de manceuvres déloyales

4 (aclions ou omission) destindée & tomper deélibérément autrui, 4 i chissimuler
intentionnellement des &léments, a surprendre ou vicier son consentement ou & lui faire
sontourner des obligations légales cu réglementaires et/ou vicler ses régies intarnes afin

. d'cbienir un bénéfice illagitime.

52) Nous navons pas commis et nous ne commetlions pas de manceuvres délovales
(actions ou omission) coniraires & nos obligations iégales ou réglementaires et/ou violer
ses régles internes afin d'oblenir un bénéfice iléglime.

5.3) Nous navons pas promis, offert ou accordé el nous ne prometirons, offtirons ou
accorderons pas directement ou indirectement, & (ifoute personne délenant un mandat
legistatif, exécutif, administratif ou judiciaire au sein de I'Etat, qu'elle ait &t nommeae ou
Blue, 2 titre permanent ou non, guelle soit rémunérée ou non et quel que soit son niveau
hiérarchique, (i} toute autre personne qui exerce une fonction publigue, ¥ COMES pour
un organisme public ou une entreprise publigue, ou qui fournt un service public, ou {ifi}
toute autre personne définie cornme agent public dans TEtat, un avantage indu de touts
nature, pour lui-méme ou pour une autre personne ou entité, afin qu'd accomplisse od

: & ahstienne d’accomplir un acte dans Texercice de ses fonctions officielies.

543 Nous mavons pas promig, offerl ou accordé et ncus ne prometirons, oifrfons ou
accorderons pas direciement ou indirectement, & toute personne gui dirige une entité du
secteur privé ou travaile pour une telle entité, en guelque qualité qua e soif, un avardage
indu da toute nature, pour elis-méme ou pour une autre personne ou entits, afin quaile
accomplisse ou s'abstienns d'accomplir un acte de violetion de ses obligations legales
comtractusiies ou professionnelies.

55) DNous n'avons pas promis, offert ou accorde &l nous ne promettrons pas d'acle
susceptible dinfluencer le processus de passation du Marché au détriment du Malire
d'Ouvrage/Maltre d'Cuvrage Délégué et notamment, aucune pratique anticoncurmentielie
avant pour objet ou pour effet d'empécher, de restreindre ou de fausser e jeu de la
conecurrence, notamment en tendant a limiter Paccds au Marché ou de libre axercice de
la concurrence par d'autres entreprises . p L e

Nous-mémes, les membres de notre groupement et nos sous-traitants autorisons,’ le Maitre |

d'ouvrage/Maitre d'Ouvrage Délégué & examiner les documents &t pidces comptables relatifs &

la passation et 'exécution du Marché et & les soumetire pour vérification aux auditeurs désignés
par TARMP. R P o
Hom

Signature

En date du

jour de

ememmoesr e picn.



PIECE IX :

RESPECT DES CLAUSES '

NGAGEMENT m.;

EALES ET



INTITULE DE LA DEMANDE DE COTATION :

Le « SOUMISSIONNAIRE »
A
MONSIEUR LE« Maltre d'Ouvrage/Maltre d'Ouvrage Déléguéy

Dans ie cadre de la passation et de Fexécution De g letire commande :

1

2}

a3
Qoo

4}

MNom:

Bignature

Dament habilitd 2 signer la cotation pour & au nom de !

En date du

jow de

MNous nous engageons & respecter et & falre respecter par les membres de nobre
groupement, I'ensemble de nos sous-traitants les normes sociales applicables au
Cameroun v compris les conventions internationales ratifiées, notarmmaent (1) e respect
du salaire minimum prévy par le code du fravail ot diverses conventions solfectives (i)
Pinterdiction d'employer les enfants &gés de moins de 14 ans () du respect de la nature
des prestations respectivernent interdits aux fermmes et aux fermmes enceintes (v} le
repos hebdomadaire obligatoire (v} e drolt de jouissance des congés (Vi) le respect des
conditions du travall de nuit (vil) les conditions d'hygiéne et de sécurité sur je lisu du
fravall {vill) le port obligatoire des équipements de profections individusiies.

£n outre, nous nous engageons a methre en ceuvre les mesures d'atténuation des risgues
environnementauy, dans la nofice d'impsact environnemsntal fournie le cas echéant par
e Maitre d'OuwrageMaltre d'Ouvrage Délégué, En fout &lal de cause, nous nous
engageons & respecter et a faire respecter par les membres de notre groupement,
Fensemble de nos sous-iraltanis chague fois que cela sst possible, les directives
recommandant Futilisation des appareils ayant un falbis impact sur Venvironnement.

Mous-mémes, les membres de nolre groupement of nos sous-Yaliants autorisens, i
Maitre d'ouvrage/Maltre d'Cuvrage Délégué, les Commissions des marches & examiner
les documenis el pigces complables relalifs & la passation et Vexéowtion duMatehé ot &

{es soumnatire pour vérification par FTARMP ou par tout autre mf;}s de cemmﬁe de Elat.

Faute pour nous, un des membres de notre groupement et de nas satss~traztan’ts r}e nous
conformer aux régles régissant la présente charie, nous reconnaissons qu& nous Nous
gxposons aux sanctions prévues par les lols et réglement en wgaem :
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PIECE N°X : VISA DE MATURITE OU msnmmuzs
DES ETUDES mmmmﬁs Lt
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Mote relative aux études préalables

Conformément au Code des Marchés Publics le Maftre d'Cuvrage ou le Maltre d'Ouvrage
Délégue, doit. avant dengager la procédure de Passation des Marchés ou de saisii la
Commission de Passation des Marchés compétente, veiller & ce que les projets de dossiers
d'appet & candidatures se fassant a partir d'études préalables.

Ces études doivent étre exigées lors de la Demande de Cotation (DC) par les Commissions
des Marchés, e

Le Maitre d'Quvrage ou le Mallre d'Ouvrage Délégué est tenu de rer%iﬁii%'_}e 'Qué_éﬁﬁéﬁair;’:f;,'&ﬁ
annexel accompagne des justificatifs desdites études. L ’L{ =

Y6



COPIE CERTIFIE DU VISA DE MATURITE

Visa de maturité ou Justificatif des études préalables

1.Joindre 'étude préalable ou le visa de maturité :

2. Indiquer:

2.1, Ladsle
2.2, Le nom du malire d'csuvre public ou privé ayant réalise;
2.3, Les références du marché, si maflrise d'ceuvre privée Fayant réalisé |

2.4, Description des études: {pour les projets de moindre envergure une note
De présentation peut étre rédigée sous forme d'studes préatable
& condition De bien ressortir fa détermination des colis et

spécifications techniguss).

NB ¥/ Pour les prestations de moindre envergure, le Maitre d‘{}wrage;dg Maitre
d'Quvrage Déiggue S L T

peut fournir un caloul justificatif des quantites du DAO.

2/ Le président de la commission des marchés peut avant de se ;};@naﬁtén soiliciter
favis d'un expert o

sur la qualité des études réalisée



PIECE Xi :

LISTE DES ETABLISSEMENTS BANCAIRES
ET ORGAN%SMES FE ANCEERS HAESUTEES
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LISTE DES ETABLISSEMENTS BANC AIRES ET ORCGANISMES
FINANCIERS HABILITES A EMETTRE DES CAUTIONS DANS LE

CADRE DES MARCHES PUBLICS

AFRILAND FIRST BANK {AFB) ;

BANQUE ATLANTIQUE CAMEROUN (BACM) ;

| BANQUE CAMEROUNAISE DES PETITES ET MOYENNES ENTREPRISES (BC-PME]

BANQUE GABONNAISE POUR LE FINANCEMENT iINTERNATIONAL {(BGFIBANK)

BANGUE INTERNATIONALE DU CAMEROUN POUR LEPARGNE ET LE CREDIT |
(BICEC) ;

BANK OF AFRICA CAREMOUN (BOA CAMEROUN) |

CITIBANK CAMERGCON (CITIGROUP)

COMMERCIAL BANK OF CAMERQON (CBCY

e i B U o i

ECOBANK CAMEROUN (EBC) ;

Py
i

MATIONAL FINANCIAL CREDIT BANK (NFC BANK] |

e
e

SOCIETE COMMERCIALE DE BANQUES-CAMEROUN (SCB-CAMEROQUN) ;

ol
b

SOCIETE GENERALE CAMERGUN (8GC)

-y
w

STANDARD CHARTERED BANK CAMEROON (8CBG) |

14.

UNION BANK OF CAMEROON PLC (UBC);

15,

UNITED BANK FOR AFRICA (USA)

6.

ACTIVA ASEURANCES 5 A |

17.

AREA ASSURANCES 8.4

18,

ATLANTIQUE ABSURANCES S.A ;

18.

BENEFICIAL GENERAL INSURANCE S.A |

20.

CHANAS ASSURANCES 5.A;

21,

CPASA;

22

NSIA ASSURANCES S.A

23,

PROASBURS.A

24,

SAAR SA

25.

SAHAM ASSURANCES |

26.

| ZENITHE INSURANCE S.A. R PR

27

28.

CCA-BANK T
ROYAL ONXY INSURANCE T

28

REGIONALE BANK
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PIECE XI :
LIGNE

PROCEDURE DE SOUMISSION EN
R

{00



REPUBLIGUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
Pax - Travall -~ Palrie e Paace — YWork - Fathedand
PRESIDENCE DE LA PRESIDENCY OF THE

REFPUBLIGUE REPLIBLIC
MINISTERE DES MARCHES _ MIMISTRY OF PUBLIC
PUBLICS CONTRADTE commmmmn  aomeonm

LA PROCEDURE DE SOUMISSION EN LIGNE

Pour sournissionner en ligne, le prestataire doit suivre les quatre étapes cl-apres

Ftape Enregistrement de UEntreprise dans la plateforme COLEPS

- Se connecter & COLEPS & partir de [adresse hilpsiiwwwemachespublicsem o
hitps Feww publicsconaes.om

- Aller dans Ponglet « Enregistrement des soumissionnaives » et renseigner minutisusement e
formulaire de demande ;
- Imprimer le formulaire de demande renseigng et généed par ke systeme
- Faire signer le formulaire de demonde par le Chef de Structure et y apposer le cached de
Pentroprise ;
- Déposer le formulaire diment renseigné et formalisé au MINMAP accompagné des pigces
suivanies
i} Photocopie d une Attestation de Non Faillite (datant de motas de 3 mnis) ;i)
Photocopie du Registre de Commerce ; it} Photocopie de Jo Domiciliation Bancaire :
iv} Photocopie de I Atiestation de Conformité Fiscale (datant de moins de 3 mois), fitape 2

+ Acquisition du Certificar Electronique

- . * L. N a P .

- Retirer le formulaire de Demande de Certificat disponible au MINMAP ou le télécharger sur le

sife de PANTIC 2 Uadresse hifp/wsnweameoveacm dans fa rubrique « Demdride de
Cerrificats (Entreprise) » | P T

- Remplir le formulaire et Je de;msu au MINMAP accompagné des p;éws smvames o)
i} Regu de palement des frais d’acquisition de Certificat F Ymmmc;ug. dun montant de
50,000 FCFA a verser dans le compte de ANTIC aupres de %QB Cameroun s::ms e
numéro 10062 00031 12493593150 94; S EREA
ii}Une Photocopie de la ONI du demandeur du certificat, .
- Senrdler dupréx de I"opérateur MINMAP et récupérer le récépissé de demande de Cart;fis:m
- Se comnecter & Dadresse hiip/iwwwcameoveromdi/nperations-certicats.homl et wlécharger
dans un Supp(}:"%‘ amovible (vierge) le Certificat Electronigue & partir des informations (Numéro
de référence ot Code d"autorisation) contenues dans le récépisse

Lo




(Bien conserver le mot de passe pour les connexions & COLEPS),

Erape 3 @ Enregistrement du Certificat Electromque dans COLEPS
-~ 8 au

e connecter 4 COLEPS 4 partiv de Vadresse

;
14

>

- Allerdans  Uonglet « Fnregistrement  des  sowmissionngires », puis
rubrigue
« Enregistrement nowvean / Certificat supplémentaire » ; Wentitier Uentreprise & partir
de numére de Registre de Commerce, puis ajouter le Certificat aprés avolr_minuticusement
renseigné le formulaire.

Assistance technique ' P =

Pour obtenir une assistance technique, en cas de survenance d'un probléme {ié a Vuiilisation de la
plateforme bien vouloir appeler aug numéros (+237) 222 238 1557222 237 084/677 606110 ou éerire &
{"adresse email dsia@minmap.cm. - o
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